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Διαφωνεί τό Δημ. Συμβούλιο
στην παραχώρηση των οικοπέδων

ΠΡβΤΗΜ ΕΦΒ30ΕΡΙ2 KPS’

Διάσταση απόψεων για τό 
θέμα των καταπατητών του Δη 
μσϊσίου στην πόλη· too Ηρα- 
ικλαίδυ, προέΚυψε μεταξύ Δή­
μου Καιι Υπουργείο;: Οικονομι 
κών.

Αιτίά, η δήλωσή στις 6 Φε 
βρουαρίου από τα Ηρώκλέιο, 
του Υφυπουργού Οικονομιικών 
κ. Δήιμοσθενόπουλου, ότ'ι θα 
■παραχωρηθούν αμέσως στους α 
ποδιεδειγμένα αστέγους οι έκτά 
σεις που Ρδώ και 40 χρόνια κα 
τέχουν στην πόλη μας.

Ουσιαστικά, ο. Δήμος διαφω 
νεί με την απόφαση αυτή, που 
δεν1 ήΐταν απλή «πληροφορία» 
που εδόθη από τον ημερήσιο 
Τύπο, αλλά —Και το. τονίζο­
με— επίσημη ανακοίνωση του 
ίδιου σου Υφυπουργού Οικονο 
μικών.

Η διαφωνία του Δήμου προς 
την απόφαση, αυτή., προέρχεται 
από την πρόθεσή, του να άξιο 
ποιήσει για τις ανάγκες της πό 
λης τα καταπατημένα κτήματά. 
Για τον. σκοπό άλλωστε αυτό, 
έχέι παραχωρήσει δωρεάν προς 
το Υπουργείο Υγείας και Πρό 
νοιας δυο οικόπεδα στα οποία 
προίβλέπεται η ανέγερση κατοι
κίών, για τη νστέγαση των 
στήγων -•καταπατηπώ.

Η ΑΙΙΟΨΗ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ο!

Όλα τα παραπάνω προκύπίτοονι
aim έγιγραφο 
Σι-μβουλίου,

τοο ιΔιηιμοτίίκιοό
που

βρίασή -που της 
Τρίτης, αποκρώσισε 
απή το Ywoupvisio

στην συν® 
περωσμιέίνής 
να ζητήσει 

Οίκονομι-

ΑΛΗΘΙΝΕ! ΑΦΟΡΜΕΣ

"Ό χρυοοϋι; αιώνας»

Μια κρυστάλλινη (;το· ομοίλο 
γώ) φωνή στην άλλη άκρηι του 
σύρματος. Και ήταν η στιγμή 
που Τελείωνα με τις τελευταίες 
γραμμές του χθεσινού μου σχο 
λίου, που σει τόνο ελαφρύ έπαι 
ζε με τις προεκλογικές αγωνί­
ες των μνησίτήρων της βουλής.

— Παρακαλώ
— Γιατί κ. ΣΤαυραικάκή. γρά 

φάτε τόσα κατά της Δεξιάς; Α 
πωιθημιένα σας βγάζετε;

— Κυρία μου. Είσείς ξέρετε 
με ποιόν μιλάτε. Εγώ ξέρω;

— Ξεχνάτιε ότι πριν δέκα 
χρόνια ήτανε ο χρυσούς αιώ 
νιας για τον αγρότη,; Ξεχνάτε 
πώς περνούσαν τότε ον αγρό­
τες και πώς περνούν τώρα. Πό 
τ& ήταν κάλλιίτερα;

—, Έθεσα ένα ερώτημα κυ­
ρίά μου, και δεν είχα απάντη 
ση....

— Είμαι μια αναγνώισίτρια 
σας που σας διαβάζει. Που χά 
νει τον καιρό της να, σας δίικι- 
β'άζει.

Το τηλέφωνο έκλεισε. Κρί­
μα. Και είχα σίτο κέρκος των 
οδόντων» που λένε, το ευχαρι­
στώ και τον βαθύ σεβασμό ,μου 
σε μια κυρία που σιπαταλά τον 
χρόνο της για χάρη μου, Χάρη 
της στήλης δηλαδή,.

Δεν πειράζει όμως. Είναι μ® 
γάλη υπόθεσηι, να διαφωνείς, ά 
γνωστή μου κυρία, να οργίζε­
σαι, και μάλιστα συχνά απ' όσα 
διαβάζεις, να δινπιστόινεις ότι 
χάνεις τον χρόνο σου, και να 
συνεχίσεις να διαβάζεις την ί 
δια στήλη κάθε μέρα, με; την 
ίδια αντιπαθή: υπογραφή. Γι' 
αυτό, ειλικρινή κυρία μου σας 
ευχαριστώ. Σας ευχαριστώ οκό 
μη και για το τηιλεφιώνημα, 
για την οργή, για την άποψη 
που διατυπώνετε. Είναι όλ' αυ 
τά, κυρία μου, η ομορφιά Του 
διαλόγου, ακόμη κι όταν αυτό; 
γίνεται ανισόπεδος, όπως στη 
δική μας περίπτωση. Κρυμένή 
στη σκιά εσείς, στο ξέφωτο ε 
γώ.

Κρίμα πα» κλείσατε το τηλέ 
φωνο έτσι ξαφνικά και κατά 
παράβαση κάποιων κανόνων τη 
λεφωνικής αγωγής, ενώ όλα τα 
άλλα —«λλειπή, ειν αλήθεια— 
στοιχεία, έπειθαν για το, αντί­
θετο. Βλέπω, ότι δεν ταιριάζει 
εδώ η φράση «τηλεφωνική α 
γωγή». Την παίρνω πίσφ. Θα 
την έλεγα καλλίτερα, τηλεφω 
νικό τακτ.

Θα είχαμε, λοιπόν, πολλά 
να πούμε, για το θέμα, και «το 
χάσμα π' άνοιξ’ ο σεισμός», ό 
πο>ς θάλεγε κι ο ποιητής. Αχ 
αυτή η οργή...

Δεν φαντάζομαι βέβαια να ε 
πιμένετε ως το τέλος σ' αυτόν 
τον...«χρωτούν αιώνα». Τί φτάί 
ει ο καημένος ο Περικλής, να 
τον ανακατεύουμε με το λάδι, 
τις σταφίδες και τα ζαρζαβάτι 
κά. Ελπίζω να το πάρετε πίσω, 
έστω και κατ’ ιδίαν. 'Αλλωστε, 
'θύμίζει τόσο έντονα τους...«νε 
κρίκους διαλόγους» του Λουκια 
ιού.

Δεν θέλω να πω πως είμαι ο 
Μένιπος. Μα και χωρίς αυτόν 
να τσιγγλάει, πάλι σι μεγάλο 
σχημοι χρυσοκάνθαροι του 
πλούτου θα αισθάνονταν άβολβι
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Διευθυντής του ΕΛΚΕΠΑ κ Παλαιοθοδωρος ενω ομιλει κατα την χθεσινή ενη-0 Γεν. Δ.

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΠΡΩΊ

?εντός των αμέσως, προσεχών 
μερών».

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Μανόλης Καρέλλης 3

κών να μην προιβεί σε ανακοι 
νώσείς παραχώρησης, πριν α 
κοόσει και την δική του άπο­
ψη.

Το πλήρες περιεχόμενο του 
εγγράφου που εστάληι στο 
πουριγεΐο και κοινοοεοιήβηκέ 
αρμόδιους παράγοντες είναι 
ακόλουθο:

φΣυνεχίζοΜΤΟς την αλίλίηλσ 
γρίαφία μας για το αντίικείμιενο 
του θέματος σας .υπκνθυμίζο'μ® 
ότι μ» τις 10 ικαι 120)1984 α 
ποφάσεις του Δημοτικού Συμ­
βουλίου Ηρακλείου έγινε δωρ® 
άν παραχώρηση δυο οικοπέδων 
του Δήμου Ηραίκλεΐου προς το 
Υπουργείο Υγείας και: Πρόνοι­
ας για την ανέγερση εκατό 
(100) περίπου κατοικιών γιω 
μετίαστέγαση οικογενειών που 
βρίσκονται ' εγκατεστηιμένοι σε 
πρύχειρία ή, και κανονικά κτί- 
σματα, σε χώρους του Δημοσϊ 
ου στην περιοχή ΤΆΑΩ και 
ΚΟΜΙΕΙΝ1Ο ΜΠΕΝΓΕΙΝίΙ' της 
πόλης του Ηρακλείου1, μέ στό 
χο να παραχωρηθοΰνστο Δήμο 
Ηρακλείου τα δημόσια αυΐά 
κσήίματα, για ανάγκες της πό 
λης κατ ειδικότερα για την δι 
άνοιξη της παραλιακής λΐεωιφό 
ρου, πσ υθα συνδεθεί με τους 
κόμβους ΓΙΟΦΥΡΟ και ΚΑ- 
ΤΣΑίΜΠΙΑ. Από τον ημερήσιο 
Τύπο εδσθη η πληροφορία ότι 
το Υπο.υργείθ! Όικονμικών εξέ 
φρωσε τη θέληση να προιβεί σε 
οριστική παραχώρηση προς 
τους αυθαιρέτους καΙΤόχους των 
κτημάτων του Δημοσίου.

Σε ότι αφορά τα δημόσια

και ενοχλητικά εκεί κάτω, αλα 
φρωμένο,ι από την χρυσή τους 
θωράκιση

Ας αφήσουρε λοιπόν τα χρυ 
σά όνειρα και τους χρυσούς αι 
ώνες στη δικαιοδοσία’ της IWO 
ρέας και των Λουκιανών, κι ας 
δούμε όπως είναι την πραγμα 
τΐιΜάτητα.

Θα σας έκανα ένα απίλϋ ερώ 
τημα, άγνωστη μου κυρία. Δεν 
ξέρω ούτε ποιώ ©ίΐστε, ούίτΐε
ποιά είνάι· 
κατάσταση,.

η, οικονοιμίική σας 
Όμως, ερωτώ Ό

ποια 
σαις, 
λέω, 
εδώ'
σετε

κι αν είναι τα οικονομικά 
όποια κι αν είναι ξανα- 
δέχεστε να αλλάξατε την 
ζωή σας, και να μετοική 
σ' ένα από τα οιρεινά ,μιας

. χωριά με όλες τις συνέπειες αυ 
τής της μετοίκησης; Και, αν 
θελ'ειτε, αποποιηθείτε τα ευεργε 
τήματα των πρόισίφαιτων νόμων. 
Δέχεσβε την προοπτική αυτή1, 
με σύνταξη! ehu βαβειά σας ?s 
ράμία'τα, που θέλω να πιστεύω, 
είναι για σας ακόμη πολδ μα 
κρυνο ενδεχόμενο, τις 600' δρα
χμιές ταυ, ΟΓΆ όσο· ήταν το
1197’5; Δέχβσθε να μη γνώριζε 
τε Κυριακή και σκόλη, ν' ανα. 
λιώνετε δυνάμεις και χρόνο 
στους κατσιϊκόδραμοιυς και στα 
χωράφια, και νάρχεται ο «έίμπο 
ρας» ν'α σας παίρνει τον ολκ> 
χρόνιο μόχθο, με Τιμή που αυ 
τός θα αποφασίζει;

Δεν τη θέλω την απάντηση 
κηρία μαύ. Δώστε την στον ε- 
αυτίό σας. Μου αρκεί.

Βλέπετε κυρίά .μου, δεν. φτά 
νει μόνο να πιστεύουμε κάτι. 
Πρέπει να ξέρουμε- και τί είναι 
αυτό το, κάτι που πιίστεύού.ιίε. 
Εγώ ξέρω. Εσείς; Αρνούμαι να 
δεχτώ, ότι εν γνώσει της πρα 
γματικότητίας που είχε διαμο 
ρφωθ’εί επί δεκαετίες σε βάρος 
των ξωμάχων μας, φφανίζέ- 
στε να την. απακαλείτε «Χρυ- 
σούν αιώνα». Εκτός εάν δεν εν 
νόησα καλά. Αν εννοούσατε 
λόγου χάρη, «χρυσούν αιώνα» 
αυτήν την εποχή και την προη 
γούμενη^ για τους μεσάζοντες, 
τότε ασφαλώς έχετε πολύ πολύ 
δίκιο. Και παίρνω πίάω όλες 
τις αντιρρήσεις μου. Αν όμως 
εννοείτε τους αγρότες, τότε... 
Τότε, δεν παίρνω πίσω τίποτα! 
Ωστόσο, και, σ' αυτήν ακόΙμη 
την περίπτωση, δεν καΤαλάβάί 
νω την οργή σας. Γιατί τόση ο 
ΡΎή;

Θα μπορούσε να εξηγηθεί αν 
εκείνο μου το σημείωιμα ήταν 
γραμμένο με οξύτητα και ανα 
φερόταν σ® πρόσωπα. Δεν ήταν 
όμως. Και γι' αιύτό με προίβληι 
ματίζει η οργή. σας. Μια οργή-, 
ποιί 'θέλω δεν θέλω μου θύμισε 
τον Βολταίρο: «Διαφωνώ με ό 
σα λές. Θα υπερασπίσω όμως 
μέχρι θανάτου, το δικαίωμά 
σου να τα λές». Αυτό δεν εί­
ναι, νομίζω, η Δημοκραταί κυ 
ρί'α μου; Δεν εννοώ, βέιβαια, ε 
κείνη την....μαχάμενηι Δημο­
κρατία του Κανελλόπουλου, 
της δεκμετίτς του '50. Αυτή, ή 
ταν και οργισμένη. Μόνο που 
είχε τόση σχέση, με τον Βολ­
ταίρο, όση είχαν και οι αγρό 
τες με τον Χρυσούν αιώνα σας 
κυρία μου.

Σ. Σταυρακακης 

κτήμοτα της πόλης του Ηρα­
κλείου που περιγράφονται πω 
ραίπάνω, το Δημοτικό Συμβού­
λιο Ηρακλείου, με απόφαση 
που πάρθηκε στις ΙίΚΜ&δό, πω 
ρφκαλέϊ το Υπουργείο Οικονο 
ρικών να μη προιβεί σε καμιά 
ανακοίνωση: παραχώρησης, προ 
τού εκφράσει την άποψή του,

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ Η ΣΥΝΟΔΟΣ
ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

Συνεδριάζει σιήίμιερα ή; Ιερά 
Επαρχιακιή Σύνοδος τής Εκκλη 
σίας της Κρήτης παρόντων των 
Σ εβα σ:ι ι ω τ άτω\· Μητρ οπιολι - 
ιών της Νήσου υπό την πρόε-

ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ 
ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ) — 
Συνεχίζεται και αύριο η τριήμε 
ρη απεργία που κήρυξε η ΟΤΟΕ 
την Τρίτη ενώ σήμερα το Γενικό 
Συμβούλιο της ΟΤΟΕ αποφάσι 
σε κατά πλειοψηφία την κήρυξη 
νέας 24ωρης απεργίας για την 
Παρασκευή.

Την Παρασκευή θα συνέδριά 
σει και πάλι το Γ.Σ. της ΟΤΟΕ 
προκειρένου να καθορίσει την πα 
ραπέρα στάση του κλάδου.

ΜΕΧΡΙ 27 ΤΟΥ ΜΗΝΟΣ 
ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΕΛΩΝ 
ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ)—
Με αΐπάφαση που υπΐέγρα- 

ιψε ο αιναιπίληρωτής υπο'υιριγός 
σιικιονομ,ιικών κ. ιΔημήίτρης Τσοβό 
λαίς παρατείνεται μιέχρι και την 
Ι27ιη Φεβρουοίριίου, 19'8'5 (ημέρα 
Τετάιρτηι) η ιπρόθεσμί'α' υποβο­
λής των δηλώσεων απόδοσης 
των σφειλομένων τελών χαρτο­
σήμου, εισφοράς υπέρ, ΟΓΑ. δή 
μων και κοιινοτήτω'ν, ειδικής ει 
σφορός υπέρ ΟΓΑ ’2,'5,ο|)ο, ει- 
ΐσφοράς δαικοκτονίας και φόρου 
®πί αμοϋίβών τρίτων του άρθρου 
4'8 του Ν.Δ. 13323)55 που έληγε 
στις 20 Φεβρουάριου 19185.

10Π06ΕΤΗΜΗ ML IIΜi 
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Χίθε;ς το απόγειυίμαί έγιναν τα 
εγκαίνια της νέας γέφυρας που 
τοποθετήθηκε στο Γιόφυρο (σι 
δερένια).

ίΠαράβρέθηίκαν. οι Αντιδήμαρ 
χοΊ κχ. ΒαρδΙαιβάς και Σαρρής, 
έκίπρ'άσωιποι των στρατί ωτικών 
αρχών, to Δ.Σ. του Πόλιτιάτι 
κού κ'αι ΕξωραΤσηικοϋ Συλλό 
γοο Λνντο, μ® επικεφαλής τον 
ΓΤριόέδρο κ. ΜάΚιριδΙάκη και κά 
τοιΚσι της περιοχής.

Τους παρευρισίκόμΙενους κα- 
λοσώρισε ο ΙΙρόεβρος του Π.Ε· 
κ. Μίαικριδάκης και αναφέρθηΐ 
κε στην σημαισίά που έχει για 
Την περιοχή η κυκλοφορία δια 
μέσου της γέφυρας.

Μετά ο κ. Σαρρής αφού «να 
ψέρίθηκίε σίτο ιστορικό της γέ 
φυρας ευχαρίστησε όσους βοή 
θηισαν στην γρήγορη εκτέλεση 
του έργου και έκανε τα εγίκαί 
νια.
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ΣΑΚΑΚΙΑ σταυρωτά και μονόπετα
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Ταγιέρ
Παντελόνια διάφορα
Πουκάμισα
Πλεκτά
Ζακέτες
Φούστες
Φόρμες
Πιέτες
Εφαρμοστά
Κοτλέ

Αβέρωφ και Ζωγράφου Γωνία 
(Παλιό Γαλλικό Ινστιτούτο Ηρακλείου)

ΙΟ κ. Νίικος ΣταιυρινιϊΙδης, ο μο 
ναβικός ερρυνητής σου «ενδοσκό 
ιπιισ'ε» την Κριητική Ιιστορία1 μέ- 
σα από τα χρόνια: της Τουρκο­
κρατίας και τα, επιίοηιμα; έΥΙΥΙρα- 
ιφα που αυτή άφηισε πϋσω της, 
θα τιμηθεί την ερχόίμενη Τετά­
ρτη από τον Δήιμο Ηρακλείου.

Λυτό θα γίνει σε ειδική εκδή­
λωσή που θα πραγιματοποιηθεί 
ίΟτις Ζ το 'βρΰΐδυ,, στην αίθοιυ1- 
όα θεοταΜάπουλος και της ο- 
ιποίας (είκδηλώοεως), τιμητική, ε 
πιτ ραπή αοοτελοιυν οι kjk. Κυρι- 

δρία του ΣειβασμιωΤάτου Λρχιε 
πισκάπου Κρήτης κ. Τιμοθέου.

Στην έκτακτη αυτή, Τεράι Σύ 
νόδο που προβλίέπεται από· τον 
Καταστατικό χάρτη της ΕΙκΚλή 
σίας της Κρή’της και που είχε, 
προγιραμμάτιστεί στην Σύνοδο 
του περασμένου Οκτωβρίου πα 
ρίσταται και ο κυβερνητικός s 
πίτροπος κ. Γεώργιος Λιλαίος. 
Ειδικός Σύμβουλος του πρώθυ 
παυίργού επί Εκκλησιαστικών 
θεμάτων.

Θέματα της σημερινής συνε 
δρΐασης είναι όσα δεν συζητή­
θηκαν, ή και δεν εξαντλήθηκαν 
από, την ημερήσια' διάταξη τή€ 
Συνόδου του Οκτώβρίιου 1984 
(υπάλληλοι Μητρόπολιίτικιών 
Γραίφίεΐϊων, ΟΔιΕΠ, Εκίκλήσιαι- 
σΠική Σχολή, Εκκλησία και σύ 
γχρονα προβλήματα κ.ά.)

Ή τ. Αΰτοδιοίκηση θά διευκο Αύυει
τήν έποιοή τΰυξέυωυ μέ τό Λαό μας

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΣΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΤΕΛΕΧΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
Η Τοπική Αυτοδιοίκηση, η 
πόλη του Ηρακλείου θα δι­
ευκολύνει κάθε κίνηση που 
θα δίδει την ευκαιρία στους 
ξένους που επισκέπτονται 
το νησί μας, να έρχονται

Πριν αποχωρήσουν ο αντιδή 
μαρχος κ. Βαρδ'αιβάς πίληροφο. 
ρη|σιε τους πιαρΕυρισίκόμενιοιυς ό 
τι έχει δοθεί προτεραιότητα γ ια 
την ασφαλτόσπρωισιη των δρό­
μων της περιοχής.

Η ΑΝΑΝΕΩΣΗ
ΤΩΝ ΕΞΑΓΩΠΚΩΝ
ΕΠΩΝΥΜΙΩΝ

Υιπενθυμιίζεται στους εξαίγω 
γείς, crci η προθεσμία για την 
ανανέωση· των εξαγωγιικών ε 
πωνρμιών λήγει στις 28 Φέ- 
ιβριουαρίου. Μετά την ημειρομή 
νία αυτή θα διαγραφούν από τα 
εξαγωγικά μήτρώα του ΕΙπιιΙμε 
λήιτηρίαυ οι εξαγοπ/ικές είπο) 
νυμιίές που δεν θα έχουν ανάινΒ 

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΚΛΕΑΡΧΟΣ

από 7900 — 2800 
οπό 6950 — 2850 
από 9500 — 3650 
από 3800 — 1200 
οπό 2750 — 1000 
από 3950 — 1000 
από 7500 — 3500 
από 4800 — 1850 
από 6400 — 2900 

από 4100— 1000 
από 3800 — 1000 
από 3950 — 1000

ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΙΤΕ.

• Σαλόνι των 70 χιλιάδων, μόνο 34 χιλιάδες
• Σύνθετο, 3 τεμαχίων, από 70 χιλ., μόνο 34 χιλ.
• Κρεβατοκάμερα κομπλέ 70 χιλ., μόνο 32 χιλ.
• Χωλ με Γερμανικά βελούδα, μόνο 13.500 δρχ.
• Χωλ σε Οξυά με ύφασμα υφαντό, μόνο 15.000

• Χωλ Σουηδικό με ύφασμα υφαντό, μόνο 16.000
Μια μεγάλη ευκαιρία για λίγες μέρες!!!

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — Χανιόπορτα.

Τηλ.: 280-416

ιάκας ΓεωργιιάΙδης, Νομάρχης Η- 
Ιρακλείου, Μανόλης Καρέλλης, 
Δήμαρχος Ηραίκείου. Αρχιμανδρί 
της Νεκτάριος, Νίκος Καλοχρι- 
στιανάκης Δήμαρχος Αρχανών 
Μενέλαος Παρλαμας, Πρόέδρος 
(ΕΚΙίΜ, εκπρόσωποι των τριών 
'επιμελητηρίων (ΕΒΕΗ, επαγγε- 
λματοβιοτεχνικό (ίΤΕΕ-ίΤΑΚ του 
Εργατικού Κέντρου Ηρακλείου 
και ο κ. Νίκος Γιανγαδιάκης, Er 
φάρος της Βικελσίας βιβλιοθή­
κης ως εκπρόίσωιπος του Συλλό­
γου των υπαλλήλων του Δήμου 
στην τάξη; των οποίων ανήκει 
ο κ. Σταιυιρινίδης, μέχρι της α- 
ποαΤραΤίεύΐσειως του.

Για την ζωή. και, το έργο 
Του1 τιμώμιενου θα; μιλήσουν 
οι Πανεπιστημιακοί καθηγητές 
κ.κ. Νίκος Παναγιωτόκης, Βα· 
σι. ΔημητριάΙδης, Νίκος Σβοιρώ- 
νος και θεοχάρης Δεττοράκης.

ΤΕΛΕΙΩΣΕ 
Η ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ 
ΠΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

0 κ. Νίικος Σταυρινίί&ης, όπως 
' έγινε γνωστό, τελείωσε ήδη την 

μετιάίφιριαίση των τουρκικών ισ- 
/ τορικών εγιγράκρων που αναφέ- 

ιροντται στην Κρήτη, την έκδοτη 
των οποίων ηραγματαπισιεί ο 
Δήμος από το 1974 (έχουν εκόο 

' ιθεί' μέχρι σήμερα 4 τόμοι και ε- 
ίπίκείτοΊ η έκδοση του 5ου).

Το επίπονο' αιυτό έργο της 
ιμετάφρασης σημαντικότατων ι- 
στβριικών εγγράφων της περιό- 

ιδσυ της τουρκακροτίας στην ΚιριΑ 
τη από' το Αραιβοΐπιερσιικό πα 
λαιό ιδίωμα στα ελληνικάι ολο 

. ικλήρωίαε ο Νίικος Σταιυριινίδης 
ύστερα από πολιεΤή πρόσιπιάί- 

. θεία με αιυτάίπαρνηση και ανιδιο 
τέλεια, αυτή δε η εργασία του 
«ίναΐι ένα μιειγιάήης αξίας ιστορικό 
ιβαήθηιμ'α.

σε επαφή με τον λαό του, 
να γνωρίσουν πώ< σκέπτε­
ται και ενεργεί, να πληροφο 
ρηθούν τον πολιτισμό και 
τις αξίες του.

Την υπόσχεση αυτή έδωσε ο 
Δήμαρχος «. Μανόλης Καρέλλης 
χαιρετίζοντας τις εργασίες του Α' 
Επιμορφωτικού Σεμιναρίου Στε­
λεχών Τουρισμού Κρήτης.

Το Σεμινάριο, άρχισε χθες στο, 
ξενοδοχείο «Ατλαντίς» της πόλης 
μας, θα διαρκέσει δύο ακόμη η­
μέρες και οργανώθηκε από τον 
Παγκρήτιο Σύλλογο Δ)ντών Ξε- 
νοδιοχείων. Την έναρξη του κή- 
δυξε ο Νομάρχης κ. Γεωργιάδης.

Τις εργασίες του παρακολου­
θούν Διοικητικά στελέχη και οι 
ιδιοκτήτες των ξενοδοχείων, κα 
θώς και οι διευθυντές των Του 
ριοτιικών Γραφείων Κρήτης.

Μερικά από τα θέματα που θα 
αναπτυχθούν στ., τριήμερο αυ­
τό σεμινάριο, είναι:

• «Μάρκεπγκ στον τουρισμό»
• «Το πακέττο του τσάρτερ»
• «Τουρισμός στην Κρήτη» κ. 

λ. π.
Τά θέματα ετσηνούνται ανα­

γνωρισμένα στελέχη του τουρι­
σμού, απ ότην Αγγλία, την Γερ, 
μανία, την Ελβετία και αλλού.

Το σεμινάριο1 αυτό αποκτά ι­
διαίτερη σημασία φέτος, καθώς 
η τουριστική κίνηση αναμένεται 
εξαιρετικά αυξημένη.

'Έτσι και το περιεχόμενο του 
χαιρετισμού του εκπροσώπου 
της πόλης του Ηρακλείου, του 
Δημάρχου δηλαδή κ. Καρέλλη, 
αποκτά ένα παραπάνω νόημα.

Είπε συγκεκριμένα ο κ. Καρέλ 
λης μεταξύ άλλων:

«Παράκλησή μου είναι και αν 
θέλετε προτροπή για πρόβλημα 
τισμό, απευθυνόμενος στα δυνα ■ 
μικά στελέχη του τουρισμού, να 
μην ξεχνάτε τον πολιτιστικό χα 
ρακτήρα του τουρισμού. Και να

Διευθύνσεως 232-599
TU Λ Συντάξεως 234-058
ϊ QA· Διαχειρίσεως 282-625

Τυπογ)φεΙου 234-058

μερωτική σύσκεψη στο ΕΒΕΗ. Δίπλα του (δεύτερος από αριστερό) ο Πρόεδρος του εδώ 
Παραρτήματος, κ. Δ. Εαρρής.

Φώτο ΚΟΥΊ Κ Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221174

Πραγματοποιήθηκε χθες
ή συνάντηση ΕΛΚΕΠΑ καί φορέων

ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ ΟΙ ΝΟΜΑΡΧΕΣ
Μη απουσία των Νομαρχών 

και των Δημάρχων των άλλων 
νομών της Κρήτης πραγμοτοποι 
ήθηκε χιθες το απόγευμα, στην 
αίθουσα; του ΕΒΙΕΗ ενημερωτική 
ισυνάιντηση, της διοίκησης του 
ΙΒΛΚΙΕΠίΑμε τους διάφορους φο­
ρείς.

ΣΙτη συΜάντησιηι πήρον μέρος 
Ο Γενικός Δ)ιντπς του ΕΛΚΕΠΑ 
κ. Δημ. ΠαΙλσιοθιόβωιρος, ο πρό­
εδρος του ιπιαραιρτήιμοτος Ηρσ- 
ικλείου κ. Δημ. Σαιρρής και μέ­
λη της ταπιικής διοίκησης.

ΑΠΌ τους τοπικούς φορείς 
ιπαρίέιστηισαν οι στρατιωτικές ο 
Ιρχιές, ο Δΐ)Υηής Νομορχιίας κ. 
(Κάκκαιβάς. οι Δήμαρχοι. ιΑνωγεί- 

επιστρέφομε, όσο πιο συχνά, και 
συοτηματικά γίνεται, σ' αυτόν.

Δώσετε την ευκαιρία στους ξέ 
νους μας να ξεφυγουν για λίγο, 
κατά το διάστημα της παραμο­
νής των στο νησί μας το τόσο 
φιλόξενο από ιδιοσυγκρασία, α­
πό το ξενοδοχείο, να έλθουν σε 
επαφή με το λαό μας, να1 γνωρΐ 
σουν πώς σκέφτεται και πως ε- 
νεργεϊ, ν,α πληροφορήσουν για 
τον πολιτισμό και τις αξίες του, 
να τις γνωρίσει ο ίδιος, να απο­
κτηθεί η επαφή και η κατανόηση 
προ'υ'πόθεση εκ των ουκ άνευ 
για την εξασφάλιση της ειρήνης 
της ανθρωπότητας αν θέλετε, 
τ ης ύπαρξής μας της ίδιας.

Από πλευράς Τοπικής Αυτοδι 
οίκησης, της πόλης του Ηρακλεί 
ου, θα διευκολύνομε αυτές τις αμ 
φίδρομες κινήσεις που τείνουν 
στην επαφή και στην κατανόη­
ση.

θα σας καλέσομε κι εσάς να 
μας υποδείξετε μεθόδους γιο να 
τις ενισχύσομε.

Είμαστε βέβαιοι ότι θα το κά 
νετε.

Σας ευχαριστώ για την υπομο 
νή σας να με ακούσετε και καλή 
επιτυχία στις εργασίες του σεμι­
ναρίου σας».

ΚΑΝΑΚΗ

ων κ. Κλάδος 
ιΡομιπογι·αιννάικης.

και Μσΐιρών κ. 
ο πράέήρος

τού ΕΒΕΗ κ. Β. Μαμαλάικης, ο 
πρόιεδρος του Λιμενικού Ταμείου 
•Ηιρσικλείου ικ. Βαισιλόικης κ. ά·

Ό πρό'εδρος του Δ.Σ. ΕΛΚΕ­
ΠΑ κ. Γιάιννης Παπακωνσταντί­
νου δεν μπόρεσε ινα έλθει.

ΣΤΗΝ αρχή μίλησε ο Γιεν. Δ) 
ντής κ. Λ. Παλαιοθόδωρος που· 
τόνισε την αναγκαιότητα αύξη­
σης της παίραγωγιικότητας των 
Βπιχειιοήίσεων. Ανακοίνωσε την 
ίδρυση ΤράΡεζας πληροφοριών 
στο ΕΛΚΙΕΠΙΑ που θα συνδέε­
ται με τις αντίστοιχες των Δυ 
τικων και Ανατολικών χωριών. 
ΙΜιε τον τρόπο αυτό δίνεται η 
δυνατότητα, στους ενδιαφερόμε 
νους βιοτέχνες. επαγγελματίες, 
αγρότες να. έχουν σχεδόν αυτό 
ματσ πληροφόρηση για; τις ξέ­
νες αγορές, τιμές προ' «Ιόντων, 
τις νέες τεχνολογίες κ.λ.ιπ.

Επίσης αναφέρθηκε στο1 πρό­
γραμμα εκπαίδευσης των ακιπρο 
σώπων της τοπικής Αυτοδιοίκη

Λόγοι και ανΗΑογοι

mimi στον w σιμό
ΜΕ περισσή ευλάιβεια και απλό 

τητα, εορτάσθη κι εφέτος η μνή 
■μη του Αγίου Αποστόλου Ο νησί 
μού στο παλαιοχριστιανικό και 
μοναδικό εκκλησάκι του, στη φε 
ρώνυμη τοποθεσία, 500 μέτρα λί 
γο πιο κάτω από την διοκλάδω 
ση της οδού προς Άγιο Γεώργι 
cv τον Επανωσήφη.

«Ανέσιμο» την ονομάζουν οι 
χωρικοί την περιοχή, και χάρις 
στο τοπωνύμισ, καθωρίσθη και 
η ταυτότητα του μέχρι τότε α­
νώνυμου να υ'δρίου όταν κατά 
τρόπο θαυματουργό που θυμί­
ζει την εύρεση αρχαίων ιερών ει 
ικόνων, την ανεκάλυψε ο ευσεβέ 
στατος Γεώργιος Γιανναικόπου- 
λος, Εισαγγελεύς Ηρακλείου τό­
τε, κι επίτιμος Εισαγγελεύς Εφε- 
τών σήμερα.

Για όσους δεν έτυχε να διαβά' 
σουν στα οδοιπορικά που γρά­
φω κάθε χρόνο, αφότου μετέχω 
στην ιερή αυτή χειμωνιάτικη α­
ποδημία — σαν ταπεινό «τάσι- 
μο», υπενθυμίζω εν ολίγοις το 
θαυμαστό τω όντι περιστατικό 
της ευρέσεώς του:

Μετέβαινε ο κ'. Γιανναικόπου- 
λος στον Πύργο Μονοφατσίοιυ, 
για να κάμει την τακτική επιθεώ 
ρη,ση στο εκεί Ειρηνοδικείο. Καθ' 
οδόν όμως, και ακριβώς στο ση 
μείο που βρισκόταν το εκκλησά 
κι, δυσδιάκριτο από τους πυ- 
κνούς βάτους που το είχαν περί 
πτυχθεί όπως τα δέντρα; ο κισ­
σός και μισοσκεπαισμένος στα 
χώματα και τα ,μπάζα του δρό- 

PORT ALEXANDRE
Κυριακή 24-2-85, τελευταία Αποκριά
ετοιμάσαμε για σας ένα αποκριάτικο 

μπουφέ-πάρτυ
για να σας προσφέρουμε όλες τις σπεσιαλιτέ 

του Καταστήματος, μόνο με
1.300 δρχ. κατ' άτομο.

Ειδικός χώρος για να χορέψετε με τις μελωδίες

του πιάνου, από τον πιανίστα

ΜΑΡΙΟ
RESERVE : 242791
PORT ALEXANDRE

Διεύθυνση: ΜΑΝΟΣ ΑΛΕζ.ΑΝΔΡΑΚΗΣ

PORT ALEXANDRE
Από σήμερα και κάθε μέρα 

συνεχίζουμε με τον πιανίστα

ΜΑΡΙΟ
PORT ALEXANDRE

Σαπφοϋς 1 — τηλ. 242791

£

ίσης, δημάρχους. Κοινοτάρχες, 
μέλη δηιμστιικών συιμβουλίων. 
που αρχίζει τον επόμενο μήνα 
και όπου1 θαι ισυιμιμετήχουν 8000 
άτομα από τους 52 νομούς της 
Χώρας.

Ο πιρουπολοιΥΐΐσμός του· ΕΛ- 
ΙΚΒΠΑ γιο το 1985 φθάνει το 
1 δ®σ®κ. από τα οποία τα 200 
®ατ. θα1 δοθούν στο παριάρτη 
ιμαι ιΚιρήΤης. Τέλος πρέπει να ση 
μειωθεί ότι θα σημιμετάίσχει σ 
ιόλα τα ΜόσογεΜίΚά προγράιμμα. 
τα σύμφωνα με το πρόγραμμα 
που έχει καταιρτίισει το Υπου 
ίργείο Εθνικής οικονομίας.

Ο Κ. ΣΑΡΡΗΣ
Μετά Ο1 κ. Εαρρής αφού έκα 

νε είναι σύντομο; απολογισίμό του 
Ί9,84 αναφέρθηκε στις δραστη- 
ρτότ;ητες που1 (έχουν προγραμμα­
τιστεί για το 1985.

ΚΑΓΤΟιΠΙΝ ειπηκολοιύθησε συ- 
ζητηση όΠουΐόι παιρευριισίκομενοι 
έδωσαν προτάσεις τους στην 
διοίκηση του ΕΛΚΕΠΑ.

Σ.Κ.

ρου, τους έπιασε λάστιχο. Αν 
και σιγοψτχάλιζε, κατεβηκε από 
τ' αμάξι κατ μέχρι να επισκευα- 
σθεϊ*έρί?ε μιά ματιά γύρω στο 
τοπίο.

Καθώς κύτταζε όμως την τερά 
στια σκουροπράσινη «χιονοστι- 
'βάδα» των βάτων, διέκρινε μέσα 
τους κάτι να λευκάζει σα να προ· 
σπαθούσε ν' αναδυθεί και να λυ 
τρωθεί από τον σφιχτό εναγκα 
λισμό τους. Επλησίασε όσο· μπο 
ρούσε και τότε είδε μ' έκπληξη 
πως ήταν ένας μικρός πέτρινος 
σταυρός! Κατέβηκε τότε για να 
δει καλύτερα τι εσήιμαινε ο σταυ 
ρός, και βρήκε το εκκλησάκι έρη­
μο φυσικά και χωρίς πόρτα — 
σταύλο προβάτων και φωλιά νυ 
χτερίδων. Τίνος Αγίου, όμως, ή­
ταν; Δεν υπήρχε απολύτως καμ- 
μιά ένδειξη.

Περίεργος να; μάθει, ρώτησε 
τον οδηγό του μήπως είχε οκού 
σει, μα τίποτε. Βρήκε παραπέρα 
ένα βοσκάκι που έβοσκε τα πρό 
βατά του, μα κι αυτό δεν ήξερε.

Συνέχεια στην 4η σελ.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑαν«ικ<&
tnil. 242880
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

KIN ,ΜΑΤΟΓΡΑΦΟi

ΕυχαρισάΛίμι: όλόυς όάάός 
Λαραυρέθησαν «ις τον θάνατον 
ταυ αγαπήμένόυ μάς saTeprt 

Εμμία,νσυήλ Παχυγ<αννάκη 
ιίδιαιτέρως τον Αρχίεπνάκο- 

πον Κρήτης, τους ιβρβίς Αγ Τϊ 
του, το Φρσυριαρχβίο την ΣΕ 
ΑΠ, την εφημερίδα «ιΠ,αΙτρίδία»
τους 
και

κχιταΟΙέσαντας στέφανα 
όλους που συιμιμετ»ΐχαν

σίτο πένθος μας.
Τα παιδιά Εμμ. ΙΗαυγΙβννάκη

ΑΣΤΟΡΙΑ
Η γυναικάρα ,με τα κόκκινα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΛΝ
Ασύλληπτο λαγωνικό
ΚΡΟΝΟΣ
Αν ήταν το βιολί πουλί
ΟΡΦΕ.ΛΣ
Ερωτιάρες παρθένες
ΟΛΥΜΠΙΑ
Αλλού ο Πάπας, κι αλλού τα 
ράσα του
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Ανώμαλη κυρία
KRETA DRIVEIN
Ελληνικό σεξ
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ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ j

IgMEAFAMOI
ΓνωστοΜΟίβέται σύμκρωνα μκ 

το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα όιτί:

Ο Μάριος Κολοβός του Νϊκο 
λάαυ και της Γεωργίας το γό 
νος Καλειμάκη που γεννήθηκε 
και κατοικε'ί στο Ηράκλειο και 
η Σουςάνε ΧέρμΜψντ του Βέιρ 
νε και της Κάβιν Sou γεννήθη 
κε. και κατοικεί στην Φρανκ­
φούρτη θα έλθουν ση γ4μο π»ιυ 
θα γίνει στην Φ,ραγκφούρτη.

Ανοικτά όλο το 24ωιρο 
Πιτροπάκηι — Σέργιου Ιωάννα 
Πλ. Κορνάρου
Ανοικτά από 08.00—24.00
Ζαχαρενάκης Ιωάν. οδ. Γερω- 
νυμάκη

Ανοικτά από 08.00—20.30
Λυδάκης Γΐεώργ. Πλ. Νίκηφ. 
Φωκά
Σμβργιαννώιίης Εΐ. Δ. ικάρου

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ ΣΤΟ ΘΕΟ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΤΑ ΔΕΚΑΧΡΟΝΑ ΤΗΣ ΧΕΙΡΟΤΟΝΙΑΣ 
ΣΕ ΕΠΙΣΚΟΠΟ ΤΟΥ ΣΕΒ. ΛΑΜΠΗΣ

ΚΑΙ ΣΦΑΚΙΩΝ Κ.Κ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Από 4ης Μαρτίου Νέα Διεύθυν- 
σις.

DR. ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
Ζ. ΖΗΔΙΑΝΑΚΗΣ 

Ιατρός Παθολόγος 
Πλατεία Κορνάρου 37 

(γωνία 1866) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ. Ιατρείου: 220890

Οικίας: 233444

ΑνΡίκτ ditto 08.00—22.00
Σ.Φ. Λαμιπράκη —ιθεόδώρίίδου 
Λ. Καλακαιρινιού (Καμαράκι) 
ΔιήβίήΐβίΛΗίσάς και διανυκτηρευ 
ΘΘΘΗς Ρινικές ΙΚΑ

Άγ. Γεώργιος 
€tep. ikA 
Βέύι^λειο 
Ασκληπιείο 
Αγ. Γεώργιος 

'Αγ. ΧαράλαμΜίς 
'Αγ. Ιωάννης

Γίαθ)ικάι 
Χειρ)κά
Οριθ)ΐκ<ά

Καρόίικά 
Ουρ)ΙΚά

ΝΙβυμ)|Κά 
ΟφΙήικίά

ΕΜ 1
10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Γλώσοες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπέ μπά μπλομ
4.30 Ο κήπος με τ' αγάλματα
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύιίρος κοντά μας
7 .00 Μη με σκοτίζεις
8 .00 Εικαστικά
8.30 Μικρά πορτρέτα
9 .00 Ειδήσεις
9.45 Ελληνική ταινία

11.10 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 ^όΰιμπυ
5.10 Τσρζάν
5.30 Ρόζ Πάνθηρας

6.00 Ειδήσεις
6.Ι30 Αυριανός κόσμος
6.55 Μουσικό πρόγραμμα
7.30 Τετάρτη εξάυσία
8.00 Ενημέρωση αγροτών
8.30 Πίνακες ζωγραφικής
8.55 Ο Ανδροκλής και τα 

λιοντάρια του
9.30 ΕιδήόΕις

10.05 ΚΜφκκές επιλογές
12.00 Ειδήσεις

Ο ΚερατοιμσνόΙλης ήταν όνο­
μα' και πράμα. Μεγάλο κέρατο 
που «μύριζε» όπου και να του 
ιάγγιζες. Κι αλίμονο σε όποιο 
μπερδεθόίτσν στα πόδια του.

ΙΕτσι και προχθές που κατέ- 
ίβηικιε στ© κεφαλοχώρι της π&ρι 
φίέρειος του χωριού του, για 
Μσ συναντήσει τον κτηνίατρο, 
'λίγο έλε*ψε να μπλέξει τον npc- 
■|ίσπάιμ®νο του ταχυδρομείου, 
θ' ·Κεταταυανόλης πσρουϋιάστη 
κε άγαναικτηομϊένος στην πόρτα 
του κνηνιάτρείου. ιΕκείνες, ό 
ΐμως τις μέρες είχε μετατεθεί ο 
πάλιός κτήνίάτοος κι έτσι μόλις 
®ϊιί)ε Το Μέο, νόμισε πως έκάινε 
(λάθος πόρτα και οπιοθοχίώιρησε 
ικάΤάκόκικώος. Και μετά χώβίς

!<:·.ρ ατομανόλης
'ιΑνοιιξϊ ρετό +ο Πορτοφόλι 

ου, για να ιπληρωσει, αλλά1 ο 
ιπρσίύστάμ®Υ&ς δεν του κράτη­
σε λεφτά', ίμια και το τηλεγρά­
φημα το έστελνε στον παντοδύ 
ναμο θεό. Του τόνίσε, όμως ό­
ταν έφευιγίε, νά περάσει ιμιεΤά α 
πό ρερ.ικι&ς μέρες να παραλάβει 
την σπάντηοη που θα του έστ ε 
λνε ο θεός. Κι ο Κεραταμανό- 
λης, βέβαια, το έδεσε σκονλαρί 
κι και δεν το ξαναξέχαισε. Κι έ­
τσι είχε το θράσος και ξαναξέ- 
περσσε από το ταχυδρομείο. 
Αλλά και ο Λεμπιδοιγιιάννης, που· 
ήταν κι άύτόξ διόλου κάλτσα, 
μόλις τον είδε, του έδωσε την

απάντηίση^ που είχε γράψει βέβαι 
α ο ίδιος. Και που όταν τη δι 
άβαισε ο Κεραταμανάλης κόκκινη 
σε ήθελε δεν-’ήθελε.

Και να τι έγραφε τάχα ο 
θεάς στην αιπάντησή, ταυ:

«ΐΓιεννηθήτω το θέλημά μου, 
ιάσο εν ουοανώ και επί της 
Ύής»
Αφού δεν μπαρείς να βρεις 
χρήματα, να πας να πνιγείς!!!

Υ.Γ. Το παραπάνω κ-είιυενο εί­
ναι απάσπασιμα από το βιβλία 
0α<, με τον τίτλο ΤΡΙΧΌΡΔΗ 
ΛΥΡΑ, που μόλις ικυκλοφόρησε 
ικαι πωλείται στα βιιβλιοΜωλεία 
του Ηρακλειίου,

Με βυζαντινή ιεροπρύπ&ια 
και πνευματική έξαρση γιορτά 
»w,wv ΐίήν mpsWixm Κυρ» 
κή, 17 Φεβρουάριου, στο Σπήλι 
άδρα της ιστορικής Μητροπύ- 
λίεως Λάμπης και Σφαικίων, ή 
ονομαστική εορτή: και η 10η ε 
φΜειος am της χειροτονίΐας 
του άε επίβΙκοιΜ fob Σεβασμιώ 
τατου Μητροπολίτου Λάμιπης 
και Σφακίων κ^κ. Θεοδώρου.

Το πρωί ετελΙ&σθή' στον Μη 
τροπολ. Ναό' -ίου Αποστ. Παύ­
λου πολυαρχιερατική Θ. Λει­
τουργία, στην οποία πήραν μέ 
ρος, εκτός του Σιμωμένου, Και 
οι Σεβ. Μητροπ-ολάτές Ρέθύ- 
μνης και Αιυλαποτάμου κ.κ. Τί 
τής και ΓάρΤόνης και ΑρΚύδί 
ας κ. Κύριλλος, πλαισίούβενοι 
υπό 15 TpaS^/ttpon- Καί 2 δια

ταί ΣΦράτ. Μονάδάν κύι Αστυ 
νομικοί Δ)νταί„ Ανώτεροι Αξι 
ωματικϋί, οι Πρόεδροι του Δη 
ματ. Συμβουλίοιυ Χανιών κ. Γ. 
Πισά'δάκής, ακιπροσωπών τον 
Αήιμον Χανιών^ του Δικη,γαρι 
κού Συλλόγου Ρύθύμνης, κ. Γ. 
Δρανθάκης καί της Εύώσεως 
Σφακίονών Ν. Ιήκίκ λείου κ. 
Πέτρος Σίπλήνης, ο Πρόεδρος 
της Κοινότητας Σπηλιού κ. Δ. 
Λουί.ο-ϋδης και εκπρόσωποι της 
Τοπικής ΑυτοΙδιοίίκήσε'ωι;, των 
Εκπαιδευτηρίων της πίεριφερεί 
ας και των Εκίκλ. Συμβούλιων 
Γίροί'σιτάμενοι Δημοσίων Υπη 
,ρέ&ιών, AjVrai ΤραίΒεζών ,καιι 
πολυπληθές εκκίλιησίιασμα από 
τους νρμούς Ρεθίμνης, Ηρα- 
ικλείου και Χανιών.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 21-2-85

ιΜίθυιστέρηιάη, όρμηισε 
όλΟΜό Υρπηρείο, που 
ταχυ'δρρμείο.

Ο Λβμιπιι3ο<γιΛ*νί1<,

στο δι- 
ήταν το

ο προΊ’-
σ+όρενος του τάιχθίδρόμέίού ή- 
ξερέ από· χίρόνίά Τον KigpaToi)jti- 
Υόλη σαν +η(ν Κάλπικη δάνάρα. 
Γι Ρυτό, ρόλις +ον είδε ταν α- 
γριακόίταίξε. ki ο ΚεριατοιμιαΜό- 
ίλης γιια vd |>nV άα>ρα δεχθεί πως 
έκανε λάθος κα ι θίΐήίκ'ε στιο γρα­
φείο τοθ, ζήΤήΙσε να κάνει 8να 
τήλεγράιφηιθα.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

17—24 Φεβρουάριου, &α δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρδ Πατελλών, πάροδος Ιτόνου 28.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

κήνων..
Τον 

σεν ο 
θύμνης 
Τίτος.

Τον

εορτάζοντα προσεφώνη 
Σρβ. ΜητραπολιίΙτιης Pte 
και ΑιάσποΤάμου κ,ικ.

iMov Λόγον εκήροξεν
ο ΠαόοΙσίόλόΤίώτύτος Αρχιμαν 
δριτης τής I. Μφροπόιλεως Λά 
μπης Htti Σφάκίων κ. ©εοδιο- 
ρος Λήμήτρΐόυ, ο οποίος και 
προάειψοινήίσε την Α. Σάβασμιό 
τή+α καί έ^έφράσε καν τις ευ 
χές <ι>πύ ιμέ,ρους του ευαγούς 
Κλήρου και του ευσεβούς Λαού 
της ΜηιτρσΛϋΙλεως του.

Μετά την Θ. λειτουργία έγί 
νε δεξίωση εις τάν βίΡιΛκοπικό 
Οίκο ίίπηλίόύ και Ifepi τήν μέ 
&ήββρίών έ&σΟή γεύμα στην Αί 
Οουσα Τελετών του παιραισειιμέ 
νοο Οι&οφοφκιόυ, ότα οποίο 
παρεκάθήσάν οι άγιόι Αρχιε­
ρείς, οι Α®ές τής Μεγαλονή 
σοιυ, εκίτρόάωιπο'ΐ' τού Κλήρου 
και τού λαού της Κ:ρήτής και 
όλοι οί παβδυρβίκντες.

Απήύτήσε δεόντως με βαθειώ 
ΡογκίΜησή ο εόρτάζων Ιειράρ- 
χης κ.κ. Θεόδωρος.

ΕΛΕΝΗ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ 
- ΔΑΒΑΚΗ

Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά 9,30' 
π.μ. — 1 μ.μ. και 6 μ.μ.— 
8,30'μ.μ. εκτός Σαββάτου 
Διεύθυνση: 1821 άρ. 16, 
Τηλ. 288462.

1—25

Εμμ. ΜΛαλολίάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Γεωργ. βοιίκιάκης Λ. Βθν. AV 
τίσιτασής
Νικ. Στορα'ί'της Λ. Ιωνίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Σ.—Δ. Κοργατζής Λ. Κνωσού 
Νικ. Γααρβκης αδ. ΐΓιιμϋνθου

:► ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΠΡΟΣΚΥΜΗΜΑ j

ΠΑΣΧΑ 1985
;: ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΟΡΟί ΣΙΜΑ

> Με Αεροπλάνο και Πλοίο
Υπό την αιγίδα του Παγκρητίου Συλλόγου Συν- ;

< ; δρομητών και Προσκυνητών των Αγίων Τόπων, ;
< ; του οποίου Πρόεδρος είναι οΤαβαόμιώταΤΌςΜη- ' 
I; τροπολίτης Λάμπης και Σφακίων Κ.κ. ΘΕΟΔΩ- : 
;► ΡΟΣ ΤΖΕΔΑΚΗΣ, με Πνευματικό Αρχηγό και Συ- 
j! νοδό τον Πανοσιολογιότατο Αρχιμανδρίτη της 
Ί Ι.Μ. Λάμπης και Σφακίων κ. ΘΕΟΔΩΡΟΝ Γ. ΔΗ- 
3; μητριού. :
31 Εγγραφές - Πληροφορίες - Προγράμματα
3; Στο Γραφείο Τουρισμού

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
; Καλοκαιρινού 22 — Ηράκλειο 3
► τηλ. 224734 και 287778 3

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον Τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός 

για το Ηράκλειο
08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογρά.φημα
10.20 Μελοποιημένοι ποιητές
10.40 Δίκτυο
ΤΤ.Ο5 Η Κρήτη στις τέχνες και 

στα γράμματα
11.30 Νησιωτικά τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.05 ΜεσημερΊανό δρομολόγιο
112.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της

—- lEwl τηλεγράφημα θέλω 
we Κάνω, ΠρσΤ·|στάρεινε.

— Πάθ; Σε ποιόν θα το άΤεί 
λείς;

ιΚι ο ΚΒρατοίμανόλης απαθάστα 
τα:

Σίτο θεά!!!!

— Σε ποιόν είπες; Στο θεό;
Akowot κάΑιά;

— Άκβυσες. Πολύ καλά άκου 
σες. Πληρωνω καί το τηλεγρΰκρη 
βά +ο κάνω όπου θέλω !

Ο ΛέμπίιδάΥϊόννηξ, σπομονεύ- 
τηικε όσο μπρρσύΐσ'ε. 'έκανε και 
πώς δ®ν τον πείιροζε κι έπισσε

13.00

13.05
13.30
14.00
15.10

Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη

Ισως σας ενδιαφέρουν
ΚρηΠκθ μεσημέρι
Δίκτυο
Διακοπή

17.00 Εκπομπή της Νομαρχ. Επι­
τροπής Ισότητας Ηρακλ.

17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτιίο

χαιρτιί και μολύίβι, έτοιμος γιά 
να γρόιψει το τηλιειγιράιφημια του 
ιδιιότραπιο'υ πείλάτη.

— Λοιπόν, ίλίάγιε τι θέλεις γα 
ιγράιψω όΤΟ τηΛεγράφημΌ'. Ό­
πως βλέπεις 'EijKn έτοαμος. Κι ο 
ΐΚφατομανόληις άρχιισε να υπα- 
γοιρέύίει χωρίς να· κοκκινίσεΊ ού­
τε το άυΤί του:

Προς ο μεγαλοιδύναιμο θεό
Ετους Ουρανούς
«Πάτερ ηιμιών ο έν τοις συρα- 
νσίς»!
Ετείλε μου χρήματα και μη 
με τυιράννείς!

/ΤαξιδΕύετε άν^τ
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 
ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΠΑΡΙΣΙ 
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 
ΟΣΛΟ· 
ΕΛΣΙΝΚΙ 
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΦΡΑΚΦΟΥΡΐΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΜΟΝΑΧΟ 
ΚΟΛΩΝΙΑ 
ΒΙΕΝΝΗ 
ΖΥΡΙΧΗ 
ΡΩΜΗ
ΜΙΛΑΝΟ 
ΜΑΔΡΙΤΗ 
ΛΑΡΝΑΚΑ

ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ 

16.000 25.500 
16 500 24.000 
14.000'25.500 
14.000 22.200 
17.500 22.000 
23.500 28.600 
28.000 38.500 
22.500 32.600 
27.000 41.000 
19.900 36.000 
19.100 34.600 
14.000 24.000 
13.200 21.000 
16.500 26.000 
14.600 22 350
17.500
11.500
12.800
11.600

31.500
18.000
22.000
17.000

12.150 21.000
16.500 23.000
16.000 18 500

ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 
ΝΕΑΥΟΡΚΗ 
ΑΤΛΑΝΤΑ 
ΣΙΚΑΓΟ 
ΝΤΑΛΑΣ 

ΧΙΟΥΣΤΟΝ 
ΚΑΝΣΑΣ Σ1ΤΥ 
ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 
ΜΑΪΑΜΙ 

ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 
ΠιΤΣΜΠΟυργκ 
Σ. λΟΥΪΣ 

Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 
ΣΗΑΤΛ 
ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 
ΝΤΗΤΡΟΙΤ 
Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 
ΡΙΟ 
ςΑνπαολο 
ΤΟΚΥΟ

30.000 
43.400 
36.000 
45 700 
45.000 
46.600 
48.800 
44.260 
47 400 
40.360 
41.600 
45.750 
51.350 
48.450 
40.500 
40.400 
70 000 
54.000 
61.000 
65.000 
65.000 
39.600

50.000 
59.600 
57.000 
59 150 
63.200 
62 350 
62 450 
65.170 
58.650 
58.160 
55.200 
59 000 
70.000 
79.500 
57.280 
54.350

Στην ©. ΛείτούρΐΥΪα' παρέάτη; 
σαν ο Νομάρχης Ρεθϋμνη, κ. 
Θ. Μερεντίΐτης, ο Στρατηγΐός 
\)τής Της V Μερκιηχΐαυ κ. 
Μιχ. Λαμιπριανίίδης, ο Στρατη 
γός —■ Είπιθεωρητής Χωρ)ική!ς 
Κρήτής κ. Ε)1μ. Μπασιάς, ο 
Προοδβεύων και ο Εισαγγε- 
λεύς Είφετών Κρήτης κ.κ. Λ. 
Βιίταλι^Ιτιής και tt Αουμάικης, 
ο Πρόεδρος και ο Εισαγγιείλεύς 
Ρεθυμνης κ,ίΚ. Γ. ΚοΚοτσάικης 
και Γ. Μάύροβιδής, ο Ταξίαρ 
χος κάί ή, κα X. Μΐακαρούνή, ο 
Ταξίαρχος ΔΤτής της ΣΒΑΠ 
μέΐά του Υποδίτού αυτής. Δ)

Κατά τήν δί&βικέΐα του γιεύ 
μμτος ομϊλήιόκίν ο Σεβ. ΜηΤρο 
πολίτης Λάμιπης και Σφακίων 
κ.ικ. Θεόδωρος, που εξέφραισε 
τις βάθειές του ευχάριάτΐες σε 
όλους και εζήτησε τις προίσευ 
χιές Και την συμπαράσταση ό 
λων στις προσπάθειες και 
στους αγώνες του κάτά την αρ 
χομένη δέυτέρα δεκαετία της 
ποιμαντορίας Του, ο Στρατη­
γός —®πΛ)ίίής Χωρ)ικής Κρή­
της κ. Εμμ. Μπασιάς και τέλίος 
ο ΣΜβ. Μ.ήτιΐοπιολίΙτης ΡΒθώ 
μνης καί> ΑύλάίϊόιίάΙμού κ. TV 
τος. Επίάης ενάλησαν εκκλήισ. 
Ύμνοι και ετραγοιδήθηικαν τα 
ηρωικά ριζίτιικά της λεβεντο- 
γιέννας και ττολύίπιειίθής Κρήτης.

Met;· απ' αυτιά κ«ι μέΧιΡι βαθεί 
ας νύκτός ο Σεβ. Θεό&ονρος ε 
δεχέΙτο σίτην Μητρόπολη τα a 
γαπητά πνευματικά ταυ παιδιά, 
τον ευσίρβή λαό της περιοχής.

CONSOL.
ΑΘΗΝΑ Α ΘΛΟΥ 100 - ΟΜΟί 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ.ΔΑΣΚΑΛΟΓΙ
ΛΟΝΔΙΝΟ· 2° 31 EUSTON RL

95 500 
109.000 
129.000 
132.000
74.000

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε: την Κυριακή 24 Φεβρουάριου 1985 και ώρα 

8,30 π.ιυ. 40θ>ήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολά­
ου Ν. Αλικαρνασσού γιά την ανάπαυση της ψυχής Ton α- 
γαΠήμένοθ μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, θείου και παπ­
πού

■ ηλεκτρονικοί υποΊο^ι&τές
■ταμειακές μηχανές
■ φωτοαντιγραφικά
■ γραφομηχανές

SERUICE
ανταΊ/ίακτικά-πνα^ώ6ΐμα

0 KliF© shop
Η2.νπο1οχΐ6χές/Πηχ«υές Γραφείου
ΓΕΤΕΚ ΕΠΕ, 25ng Αυ^ούετου 39, τπή ?84463

J

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Συνεχίζεται με επιτυχία και για β' εβδομάδα η κωμωδία 
σταθμός της φετεινής χρονιάς

ΑΝ ΗΤΑΝ ΤΟ ΒΙΟΛΙ ΠΟΥΛΙ
Α' Προβολή. Πρωταγωνιστούν:

Σωτήρης Μουστάκας, Γιάννης Μιχολόπουλος, Βίνα Ασίκη.

Μια ταινία του Τζην Γουάιλντερ
Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΚΟΚΚΙΝΑ

Τζην Γουάιλντερ — Τζίλντα Ρόντνερ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

Η ξιεκαρδιστιική κωμωδία της χρονιάς, σε Α' ΠΡΟΒΟΛΗ
ΑΣΥΛΛΗΠΤΟ ΛΑΓΩΝΙΚΟ
Με τον μοναδικό Τζέρυ Λούι.

ΕΡΩΤΙΑΡΕΣ ΠΑΡΘΕΝΕΣ

« KRETA DRIVE IN »
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

Έναρξη 7 μ.μ.
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΤηΛ. 283733

ΑΛΛΟΥ Ο ΠΑΠΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥ ΤΑ ΡΑΣΑ ΤΟΥ
Με τον Τέρενς Χιλλ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7
ΑΝΩΜΑΛΗ ΚΥΡΙΑ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ii. πρΕβεζονος

Mt Mou “flATPU 
· μβγ·η«ι«

Α/.«Β. ΜΥΚΟΗιΛΤΗΚ
ιΛύς Λίηαεα 7

Ι*·Ι«1ΑΜ<Η·« ΤΥΡΟΓΜ·«Ι·Υ 
λ «ΜΜ. ΜΑΓΠΠΛΜ 

ΟΛΟ« Μ*ΑΙ«ΤΟΥ W 

ΗΡΛΚΛβΙΟΗ - RFHTH4

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΑΝΑΤ ΚΡΗΤΗΣ

ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΤΗΝ ΒΟΗΗΕΙΑ ■Μ Μ

ΤΩΝ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΩΝ

DESIGN CENTER

λ.δημοκρατίας 5

τηλ.289623

για ποιότητα ζωής

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελόύμε την Κυριακή 24 Φεβρουάριου και ώραι 8,30 π. 

μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
γιά την ανάπαιυοη τής ψυχής της αγαπημένης ιμας συζύγου, 
μητέρας, θυγατέράς και αδελφής

■

προδοτου 170

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24-2-85 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον ΙιΝ. Αγ. Κων)νου (Νίεκροταφιείο) βνηιμόσυνο με την 
συμπλήρωσή ενός χρόνου από το θάνατό τσυ αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού καί nartnoil

ΤΑΒΈΡΝΑ

ΙϊηΚΑΤί

Σάββατο 
και Κυριακή 
το απόγευμα 
Παιδικό

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
και πσρσκαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη του όπως προ 
σέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστό' δεή- 
σειζ τους.
Η σύζυγος: Ελένη Βασ·λάκη.
Τα τέκνα: Γιώργος και Ευαγγελία Βασιλάικη.
Οι άδελιροί: Κώστας και Ζαχαρένια Βασιλάκη. θεονύμφηκαι 
Σπόρος Κάλιτσουνάικης, Στράτας και Ροδούλα Βασιλάικη. 
Οι ανεψιοί — οι εγγονοί.

ΜΠΑΛΝΤΑΦΑΝ 
Χορός - 
Τραγούδι - 
Πλούσια δώρα

Το εικονιζόμενο 11χρονο αγορά- 
κι Γεώργιος ΣαβουΊ δάκης του 
Στυλιανού κάτοικος Αγίων Δέκα, 
από Ζμελή οικογένεια, έχει ανάγ 
κη την βοήΘειά σας. Φεύγει για 
πέμπτη εγχείρηση στην Δ. Γερ­
μανία και όποιος έχει την φιλάν 
θρωπική διάθεση να βοηθήσει, 
ας καταθέσει στον λογαριασμό 
στην Εθνική Τράπεζα Ηρακλείου ■ 
Λ. 25 Αυγούστου, αριθμός: 764 , 
779 - 45 ή Εθνική Τράπεζα Μοι ■ 
ρών αριθμός: 41460574464. Κα 
τόπιν εξετάσεως επιτροπής έχει ί 
αναπηρία 67ο)ο.

• : £Μ

Ονομάζεται Γεώργιος Παπαδά- 
κης και πάσχει από ρευματική ογ 
κυλωτή σπονδυλοαθρίτιδα, που 
τον έχει ανάπηρο στο κρεββάτι. 
Για να χειρουρΥηθεί πρέπει να πά 
ει στο εξωτερικό. Τα οικονομικά 
του δεν του το επιτρέπουν γι' 
αυτό χρειάζεται την βοήθεια 
των φιλάνθρωπων , Στο όνομά 
του υπάρχει ο υπ αριθ. 6250)2 
λογαριασμός στο Υποκατάστημα 
της οδού Έβανς της Αγροτικής 
Τράπεζας. Η διεύθυνσή του εί­
ναι: Σκλαβοκάμπου 74, γήπεδο 
ΠΟΑ, Ατσαλένιο.

ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ 6

τηλ 287879

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
MARKET ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ 
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε. 

Στο MARKET ευκαιριών θα βρήτε ρούχα 
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ

Παλτά 3.000. Ταγιέρ 2.500. Φορέματα 1.500. Φού­
στες 500. Κουστούμια Ανδρικά 4.000. Παντελόνια 
1.500. Καπαρντΐνες 3.500.

Επίσης παιδικά και πολλά άλλα είδη, σε τιμές κάτω 
του κόστους.

MARKET ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ
ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 19

ΟΥΡΑΝΙΑΣ KAPPA
ικατ παρακαλούμε τους τιμώντας τήν μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Κόρράς
Τα Παιδ'ΐά: Έλλη — Μαρία.
Οι γονείς·: Μόρια και Τρηνόριος Αλεφαντίνός
Οι αδελφοί: Κων)νος και Μαρίνα Χρονάίκη, Ανδρίΰνή και 
Μανόλης Αρβανιτάκης, Αργυρώ και Γεώργιος Αντωνακάκης.

θερμομόνωση 
ηχομόνωση 
πυροπροστασία Perlomin

Ο Ελληνικός Διογκωμένος Περλιτης

τηλ. <Ο81) 283332

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΠΩΛΗΣΕΩΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΙΑΛΟΥΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του συγγενείς 
και φίλους όπως παραιστούν.
Η σύζυγος: Κλειώ Γιαλούρη.
Τα παιδίθ: Παναγιώτης και Μαρία Γιαλούρη.
Η μή+έρα: Αγάπη ΜπαλΤζάκη.
Τα αδέλφια: Μιχαήλ και Φωτεινή Γιαλούρη, Σοφία και Ιω­
άννης Γρήγοράκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)τ£ίο «Κριτζά».
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I
 Για το ξενοδοχείο «ΡΙΘΥΜΝΑ», Ρέθυμνο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
στέλεχος ανεξάρτητα φύλου

— Ηλικίας 58—35 ετών

— Γνώΰτης Της Γεβϋανικήξ κόι Αγγλίκής

— Μί ίύΰιαστική ίίρο'ϋ ττηρέσία &έ ξενοδοχεισκές ή Τΰυ- 
'ρίοτικές ϊτίίχΐΐρήΟεις.

Για περισσότερες πληροφόρίες τηλ.: 0831-71002 κ. θεο- 
δώράΚή.’ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ

ί ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ
: ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
; Για άμεση πρόσληψη:
; — Ξυλουργοί

— Σιδηρουργοί
' — Φόνοποιοί ειδικευμένοι - ανειδίκευτοι και μα- 
; θητευόμενοι. Μόνιμη απασχόληση. Συνεχές ωρά- 
’ ριο.
’ Φ A Ρ Μ I Τ Α Ο. Ε.
; Μοναχής Τερέζας 2, Γιόφυρος Ηράκλειο
; Τηλ. 243325 — 225566

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΛΑΊ ΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Συγκέντρωσε 25 Εργαστήρια 

από όλη την Ελλάδα 
για να μπορείτε να συγκρίνετε 

και να αγοράζετε αυτά που βλέπετε...

Κορωναίου και Πατρός Αντωνίου 8 
(Πίσω από την Τράπεζα ΕΛΛΑΔΟΣ)

Τηλ.: 280-766

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ 

Διαφημιστικού Τουριστικού υλικού.

Τηλ. 281867
Αμαλθείας 17

(απέναντι απ’ την Αρχιεπισκοπή)

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

«ΚΝΩΣΣΟΣ»
ΣΤΥΛ. ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

■

Αγρότες, πριν αποφασίσετε για την αγορά του 
σκαπτικού σας, επισκεφτείτε μας για να δείτε το 
σκαπτικό μας που είναι κατάλληλο σ' όλα τα εδά­
φη, μ' ευχερή και άνετη οδήγηση και είναι εφά­
μιλλο του γερμανικού ΗΑΚΟ.

Χρηματοδοτείται από την Α.Τ.Ε.
Διεύθυνση: 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι) 

Τηλ. 244186

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1 μαγαζί ι 
σόγαιο και δυο ημιυπόγεια ένα 
νίτι ξενοδοχείου ΑΡΙ'ΝΑ ΚακκΙ 
νη Χάνι. ΓΙληροφ. τηλ. 221934 
—771205.

(£1586) 1—,10
ΕΝ ΟΆΙΑΖΕΤΑΙ αίβ0ιχτα επί 
της Λ. Ικάρου 500 μ2. Τηλ. 
288373 ώρες 9—1 μ.μ· 

'(£1585) 1 —15
ΣΤΟ Σ1ΣΣΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
αίθουσα 300 τ.μ. ήλήμως εξο- 
πλιΒμένη χώ,ράεί 350 άτομα. 
ΠλΒΤροφ. τηλ. 0841-31076.

(£587) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 24 τ. 
μ. περίπου, κατάλληλος γΙα 
γραφείο ή για οποιαδήποτε άλ 
λη ,Χρήισ·ή, στον Τιχότο όροφο 
στην οδό Έβάνς 36. Για πλη- 
ροφ. τηλ. 282313.

(£578) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα Ote μονοκατοικία με 
κεντρική θέρίμαν&η με χρήση 
κουζίνας και καθιστικού μόνο 
για φοιτήτριες. Τηλ. 286026.

(£571) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 250 
μ. πριν το Κολυμβητήριο 250 
τ.μ. εμβαδού κατάλληλο για οι 
ανδήποτε χρήση. Πληροφ. κ. 
Σαμιωιτάκη τηλ. 283061—287 
842, κ. Φραγκιαδάκη τηλ. 0894 
33163.

(Ε569) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
με λουτρό, τηλέφωνο και θέρ 
μανση σε ξενοδοχείο πόλεως 
για φοιτητές και σπουδαστές. 
Τηλ. 242394.

(£402) 1—50
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο επι­
φάνειας 90 μ2 περίπου με γρα 
φείο και UC κατάλληλο για 
κατάστημα ή αποθήκη. Τηλ. 
224578 και 281627.

(£557) 1—10
ΜΑΛΙΑ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα 
τάστημα 40 τ.μ, κατάλληλο για 
ταβέρνα—ψησταριά ή Μπαρ. 
Πλατεία εκκλησίας. Σίγουρη ε 
πιτυχία. Τηλ. 0897-31368 Τά- 
κης Πατελής (6—10 μ.μ.) 

(£540) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σάγειο 70 τ.μ. με πατάρι και υ 
•πόγειο, απέναντι ακιριιβώς από 
το Ιειρό του Αγίου Μηνά. Πλη 
ροφ. τηλ. 287007 ή 236914.

(£584) H—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΓΑΙ καπάισίτημα 
100 τ.μ .οδός Παραισίκευοιποϋ- 
λου 3 στάση ΠερτσελάΚη. Πλη 
ροφ. τηλ. 231123.

(£582) Ι—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη, και 
ΓραφΗίο. Τηλ. 235076.

(£583) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό 3άρι 
(κατάλληλο για φοιτητές) στο 
κέντρα— πόλης-· ΤηλέΐΒ-.· 
281907.

(£580) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 220 
μ2 (απόλυτα ασφαλής) ιμίετά 
συνεχόμενης αυλής πιεριιτίειχι- 
σμένης 500 ,μ2 στο Συνοικισμό 
Δημητρίου. Πληροφ. τήιλέφ. 
225276.

(£581) 1—6
ΔΥΑΡΙ διαμέρισμα πολυτελούς 
κατασκευής κοντά στο Πανυπι 
στήμιο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΓΑΙ δρχ.
10.000. Πληροφ. στο περίπτε­
ρο κεντρικής Πλατ. Κ. Φορτέ­
τσας.

(£566) 1-τ40
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
50 τ.μ. επί της οδού Παυσανίά 
αρ. 9 Θέρισος. Πληροφ. τηλ. 
288710.

(£534) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
158 τ.μ με πατάρι 77 τ.μ. κα­
τάλληλο και για SUPER MAR 
ΚΕΤ οδός Μονής Γουβερνέτου 
5 αμέσως μετά τη καινούργια 
γέφυρα Πατελλών δεξιά. Πλη­
ροφ. από 15.00 μέχρι 18.00 τηλ 
243170.

(£508) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΑΙ δυο μαγα­
ζιά στις Κ. Γούβες κοντά στο 
ξενοδ. Αφροδίτη με πλήρη ε­
ξοπλισμό ταβέρνας και τουρι 
στικού Σούπερ Μάρκετ. Πλη­
ροφ. τηλ. 224663—234723.

(£568) 1—6
UFO — ΗΔΕΚΤΡ'ΟΝΙΚΑ — 
ΠΟΚΕΣ —ΚΟΥΑΟ-ΧΙΕΡΗΔΕΣ 

Μαντεμενια Ισπανίας 
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
{Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 

κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

(Φρούτα) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
με ποσοστά, ανταλλάσσονται, 
αγοράζονται πωλούνται για κα 
φενεία, καφετερίες, Λέσχες. Τη 
λέφ. 081-280560 κ. Νίκο. Αφή 
στε διεύθυνση και τηλέφωνο.

(Ε567) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες γκάρσονιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ. 
285235 και 281015.

(£435) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 
τ.μ. κατάλληλο για βιοτεχνία. 
Σούπερ Μάρκετ, Καφετέρια κ. 
λ.π. Πληροφ. τηλ. 234113.

(£552) 1—10

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ
Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα 25 τ.ιμ. με υπόγειο, πά 
τάρι και αυλή στην κεν­
τρική πλατεία Παναγίας 
Μασταμπά. Πληροφορίες 
κ. Κώστα Αράπογλου Δι­
κηγόρο, τηλ. 282037, ώ­
ρες 3—4 μ.μ.

(Ε577) 1—2

Ι
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΨΥΓΕΙΑ
SERVICE I;Κουρμούληδων 7 — Καμαράκι η

Τηλ. 241218 J;ΣΜΑΡΙ ΑΝ ΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ Ι;

ΕΝΌΙΚΙ.ΑΖΟΝ ΓΛΙ 10 
καινούργιες γκαρσόνι® 

ρες ανεξάρτητες πολυτ® 
λείας ,μ» λουτρό, κουζί­
να, ντουλάπες και κοινό 
τηλέφωνο, στην διακλά 
δωση Φορτέτσας, περιο 
χή Πανεπιστήμιου —Be 
νιζελείάυ. Περιβάλλον ή 
συχο, ιδιωτικό πάρκινκ. 
Παράδοση αρχές Μαρτί 
ου. Πληροφ. τηλ 232000 
—282045—287163.

(£570) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαιμέ 
ρισμα με τηλέφωνο και θέρμα 
νση οδός Γ. Παπανδρέου 6 ό 
πισΟεν σούπερ Μάρκετ Κάστρο 
Τηλ. 230070.

(£579) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1 γραφεί» 
εις την οδό Ιδομενέως και Μι 
λάτου γωνία. Πληροφ. τηλέφ. 
288540.

(E5t2) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι λουξ με 
κεντρική θέρμανση α' όροφος 
περιοχή Μασταιπά Αάπα και 
Πατριάριχου Φωτίου 56. Τηλ. 
230989.

(£573) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωμά 
τια χωρίς κουζίνα με λουτρό 
οιδ. Γ. Σκουλά 48. Τηλ 231767 

(£575) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρί στην ο 
δό ΠέτροπουλάΚή 11. Πληροφ 
τηλ. 241984.

(Ε576) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΙΙΤΡΙΑ Μαθηματικός 

παρδίδει μαθηματικά όλων των 
τάξεων Επίσης παραιδίιδει μαιθή 
ματα Δ' Δέσμης. Τηλ 223843.

(Μ98) 1—2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας αναλαμβάνει +ην 
προετοίμάσία παιδιών για το 
δημοτιικό σχολείο Τηλ. 235553

(Μ^) 1—3
ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παρα 
δίδει μαθήματα ιδιαίτερα προς 
500 δρχ. η ώρα·. Τηλ. 224401 
Σαββατοκύριακο 741908 (αστι­
κό τηλ.)

(Μ96) 1—4
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παιδαγω 
γός με μεγάλη εκπαιδευτική 
και φροντιστηριακή πείρα, πα- 
ραδίδει στο σπίτι μαθήματα 
κοινών ιολογίας σε υποψήφιους 
4ης δέσμης. Επίσης έκθεση 
για ό λες τις δέσμες. Εγγυάται 
σίγουρη επιτυχία. Πληροφ. τη 
λέφ. 242817.

(Μ83) 1—15

/ ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΓΑΠΑΤΕ τα ζώα; Έχουμε 
μερικά άμορφα σκυλάκια τα ο 
πόίά ζητούν καλά σπίτια που 
θα τους πιροσφέρουν φροντίδα 
και αγάπη. Πληροφ. από την 
Φ'ΐιλοζωτκή Εταιρεία Τίηλέφ. 
232160 3—5 μ.μ.

(Δ346) 1—3

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ πλεχτά στο 
χέρι με βελόνες ή με βελονάκι 
Τηλ. 236091—237255.

(Δ342) 1—3
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ υδραυλικών ε- 
γκαταστάσεων.
Διαθέτουμε όλα τα ανταίολακτι 
κά καζανακιών, εντοιχισμένων 
Ττάλίας καν πορσελάνης. Ξεζ 
βουλώματα αποχετεύσεων με 

.itt. πζ-έαν-.σύγχρονα..μέσα .Δί­
χως σκάψιμο. Τηλ. 221768.

(Δ345) 1—5
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΝΕΟ με 50 ή 
100 μνήμες αυτόματη συνομιλί 
α, χωρίς το σήκωμα του άκου 
στικού και άλλα πλεονεκτήματα 
Τηλέφωνα δυο ή τεσσάρων 
γραμμών. Τηλέφωνα επιτραπέ­
ζια υψηιλής τεχνολογίας.
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ από 
ΟΤΕ σε εσωτερικά.
Πληροφ. τηλ. 220335.

(Δ339) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για οικιακή 
βοηθός. Συστάσεις απαραίτητες 
Τηλ. 284700 ή 243502.

(Ζ73) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, εσώρρόυχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά). Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1 
και 5.30—8).

(Ζ956) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρες πλέ1- 
κτρνες στο χέρι και στη μη.χα 
νή για κατάστημα. Τηλέφ. 
287887.

(Ζ75) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστία 
τόριο στην Χερσόνησο. Τηλέφ. 
0897-22528.

(Ζ70) 1—6

Οταν η τεχνολογία δημιουργεί πολυτέλεια
Regata! Ένα αυτοκίνητο κλασικής 
πολυτέλειας. Η άνεση του εσωτερικού 
του και το τεράστιο πορτ-μπαγκάζ. 
εξασφαλίζουν ιδανικές συνθήκες ταξιδιού 
για τον οδηγό και τους επιβάτες. 
Συνδυάζει υψηλές επιδόσεις, χαμηλή 
κατανάλωση βενζίνης. Με μπροστινή 
κίνηση και ανεξάρτητη ανάρτηση στους 4 
τροχούς για τέλειο κράτημα, συναρπα­
στική οδήγηση.

βιπβπ
ΠΥΡΑΜΙΣ Ε.Π.Ε.
ΠΑΝ ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
ΕΚΘΕΣΗ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
ΛΕΟΦ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 61 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Γ>ΙΛ 222.475

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήίτρια, τιια το 
τυροπ ίτάφι κο Μ Α Μ. Π ληροφ. 
τηλ. 241326.

(Ζ122) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πεπειρα­
μένος πτυχιούχος με προύπηρε 
σία γΙα την τήρηση βιβλίων Δ' 
Κατηγορίας. Ωράριον πλήρες α 
παρηιτήτως. Πληροφ. τηλέφ1. 
241431 από 2—3 μ.μ.

(ΖΙ?Ι) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
γνωρίξρϋσα λαγισήκά για να 
εργαστεί ως βοηθός λογ.στού 
εις εταιρίαν και για εξωτερικές 
εργασίες (Τράπεζες. Υπηρεσίες 
κλπ) ΓΕληιροφ. τηλ. 241431 από 
2—3 μ.μ.

(Ζ120) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής τροφίμων, 
πεπειραμένος που να γνωρίζει 
την αγορά (τους πελάτες) των 
Νομών Ηράκλειοί^ Ρόθύμνόυ, 
Αγ. Νικολάου για να εργασίθεί 
σε εταιρεία κατεψυγμένων προ 
ι όντων. Μισθός πολύ ικανο­
ποιητικός. Πληροφ. πρασωπι- 
κώς Μέγαρον Ντορέ 1ος όρο­
φος Γραφείον 11.

(ZU9) 1—3
ΚΥΡΙΟΣ κάτοχος Ι.Χ. αυτοκι 
νήτου με επαγγελματική άδεια 
ΖΗΤΕΙ ανάλογη εργασία. Πλη: 
ροφ. τηλ. 231095 από 8—>11 π.'μ

(Ζ1ιΙ8) 1—3

ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ καθηγη- 
ΐής Παν)μΐου Κρήτης πα 
.ντρεμένρς χωρίς παιδιά 
ζητά για ΕΝΟΙΚΙΑ- 
ΣΗ 3άρι διαμέρισμα σε 
καλή κατάσταση. Τηλέφ 
236642 μετά τις 7 μ.μ,.

(£574) 1—3

ΑΠΟ το ΣΕΜΑ (Συν) 
μός Επισκευαστών Μη­

χανικών αυτοκινήτων) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής αν 
τα/Αακτικών με προύπη 
ρεσία τουλάχιστον 5 έ­
τη. Πληρ. τηλ. 281023 
κ. Ζαχ. Καλλέργη Μίνω 
ος 38—40.

(Ζ78) 1—5

ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ Γκρέιντερ έμ­
πειρος, ζητείται από Τε­
χνικό Γραφείο κατασκευ­
ών. Τηλ. 285793, 243879 
Ηράκλειο, ώρες γραφείου.

(Ζ49) 1—6

ΜΕΓΑΛΗ Αμερικανική Ε­
ταιρία επεκτείνοντας τις 
εργασίες της Ζητά συνερ 
γάτες, άνδρες - γυναίκες, 
πάνω από 23 ετών. Για 
προσωπικό ραντεβού τη­
λεφωνήστε 10—1 μ.μ. 
στο τηλ. 242921.

(Ζ101) 1—3
__ ___________________ I
ΑΠΟ την Βιοτεχνία επί 
πλων κουζίνας

Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ— 
Μ. ΗΑΣΠΑΤΗ Ο.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

α) Σχεδιάστρια 
β) .Βοηθοί επιπλοποιού 
με 1 χρόνο τουλάχιστον 
προϋπηρεσία και ηλικίας 
15—17 ετών.
γ) Τεχνίτης επιπλοποι- 
θς·
Πληροφορίες στο τηλέ; 
φωνο 222835 ή στην βι 
στεχνία Λ. Ικάρου 9.

1—10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΓΑΙΡΙα
ΖΗΤΑ:

Για το τμήμα πωλήσεων 
(3) άτομα άνδρες ή γυ 
ναίκες απόφοιτους Λυ­
κείου, να έχουν κέφι για 
δουλειά επιμονή και αι­
σιοδοξία. Προηγούμενη 
πείρα στις πωλήσεις και 
Ι.Χ. αυτοκίνητο επιΟυμη 
τά, όχι όμως και απαραί 
τητα Παρέχονται υψηλές 
αποδοχές και άριστες 
δυνατότητες σταδιοδρο 
μίας. Οι ενδιαφερόμενοι 
θα συζητήσουν με τον υ 
πεύθυνο κ. Φραγκάκη 
Λ. Δημοκρατίας 17 β' 
όροφος 9—12.

(Ζ61) 1—5

^gata
FII.1AIT

ΠΑΡΑ του εργοστασίου γεωρ 
γικών μηχανημάτων, «ΚΝΩ­
ΣΟΣ», ΣτυΛ. Σαριδάκης και 
Σία Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τορνα 
δοροι με πείρα και εργατοτε- 
χνιτες έχοντες πείρα φανοποιέ 
ας. Τηλ. 244186 από 08.00— 
16.30.

(Ζ36) " 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έσοΑέρική οικιακή 
-βοηβός. Τηλ. 242924.

,(2916) >11—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νεαροί από 15 
—47 επών δια βοηθητική έργα 
σία. Τηλ. 225871

(Ζ95) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα κάτω των 
18 ετών για να ασχοληθεί με 
χειροτεχνία που θα της δείξου 
με εμείς, στο σπίτι της. Τηλ. 
283211.

(Ζ85) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπει­
ραμένη να αναλάβει επιχείρη­
ση κομμωτηρίου. Αμοιβή ικανό 
ποιητική. Πληροφ. Χρυσοστό 
μου 65 τηλ. 234523—230230,

(Ζ56) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου 
σίαστη να έχει γνώσεις μπαρ 
για να εργαστεί στην καφετέ 
ρια πολυτελείας ARAMIS 
PUB. Τηλ. 285378.

(Ζ67) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εταιρείας ενοι 
κιάσεως αυτοκινήτων υπάλληι 
λος με μηχανικές γνώσεις έως 
25 ετών με δίπλωμα αυτοκινή 
του. Επίσης κοπέλα ή αγόρι με 
δίπλωμα οδηγήισεως και γνώ 
σή της Αγγλικής. Πληροφ. 
τηλ. 242669 11—<1 π.μ και 6— 
9 μ.μ.

(Ζ64) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια να ανα 
λάβει κομμωτήριο ξενοδοχείου 
στο Ρέθυμνο. Τηλ. 0831.26020

(Ζ62) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες κοπέλες 
δια την συμμετοχή χορευτικών 
εκδηλώσεων εις τουριστικές 
μονάδες, ,προτιμώνται νέες που 
γνωρίζουν Ελληνικούς χορούς, 
με ικανοποιητικές αποδοχές. 
Πληροφ. τηλ. 242843 από 10— 
12 π.μ. και 0897-31590 από 5 
—6 μ.μ.

(Ζ52) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πω 
λήτριες που να γνωρίζουν αγ­
γλικά—γερμανικά για να έργα 
άτούν στα καταστήματα του 
ξενοδοχείου ΚΑΨΗΣ. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ. 
221979

(Ζ12) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες σε βιο 
τεχνία στρωματέξ. Τηλ. 821389

(Ζ997) 1—15
GESUCHT: K1NDERMA.ED- 
CHEN GANZ ODER STUN- 
DEWEISE, FUER 1 1)2 JAE- 
HRIGEN SOHN. TEL. 223201 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Γερμανίδα ή κυ­
ρία που να ιμιλά απταίστως γε 
ρμανικά για να προσέχει τον 
1 1) 2,χρόνων γιό μας. Τηλ. 
22Λ201.

(Ζ48) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επειγόντως 
Υαζώτριες ειδικευμένες πα 
ρά Βιοτεχνίας Ετοίμων Εν 
δυμάτων δια την δεύτερη 
Βάρδια. Πληροφ. τηλ. 
223613.

(Ζ33) 1—10

ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ από Τεχνικό Γρα­
φείο κατασκευών, έμπει­
ρος για έργα οδοποιίας 
στο Νομό Λασιθϊου. Τη 
λέφ. Ηράκλειού 285793 
243879 ώρες γραφείου.

(Ζ50) ' 1—6

ΚΥΡΙΟΣ 45 ετών δημό 
σιος υπάλληλος με μι- 
-σΙΘΙό· 70.000 χιλ ΖΗΤΕΙ 
κοπέλα από 35·—40 ετών 
ιμε σκοπό τον γάμο. Α,πα 
ντήστε Κυρία Μαρία Βέ 
ρυγάκη οδός 1878 No 29 
Ηράκλειο.

(Ζ91) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 (Ιοηθοι 
μπάρμαν ανεξαρτήτου 

φύλου για KAFE-SNAK' 
BAR «REMEZZO» εις 

τον Λιμ. Χερσονήσου.
Πληροφ. τηλ. 281459 α 
πό 14.30—16.30.

(Ζ99) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για αν 
τιπαραχή. Πληροφ. τηλ 283150 
—220679.

(^20) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ϊ^πεΐ|Χΐμένος μά­
γειρας για να εργαστεί σε τα 
βέρνα. Πληροφ. τηλ. 288511

(Ζ38) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις εκεύ,.Β 
ρες ώρΒς τους ώς ντη/.ερ, «ΐ 
μεγάλη εταιρία, διαθέτουσα ποι 
κιλία ανδρικών γυναικείων Και 
παιδικών εσωρούχων, φόρμες 
γυμναστικής, μΛλούζες κολλβ 
γιου, πιζάμες, νυχτικά, ρόμπες 
με πολύ μεγιϋ.α ποσοστά και ε 
ξτρά δοιρα. Πληροφ. τηλέφ. 
284383.

(Ζ37) 1—25
ΖΗ ΓΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προ'Γόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α 
πό 9—2 μ.μ.

(Ζ769) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση οι 
κία, 2 υπνοδωματίων, λουτρό, 
τουαί,έτα, λοιπούς βοηθ. δώμα 
τίων μέ αυλή και τηλέφωνο 
(αν υπάρχει), ή διαμέρισμα 
τεσισάρι, μικρής οικίας εις πε 
ριοχή Γούρνες, Κόκκινη Χάνι. 
Τηλ. 285553.

(Ζ1) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΗΩΑΕΕΓΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη. Τηλ. 283152 και 
231327.

(Π174) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Άρμα 
Ανώγεια και επί του κεντρικού 
δρόμου ελαιόφυτο με 110 ελαι 
όδενδρα. Πληροφ. τηλ 232434

(Π175) 1—6
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ εργα­

στήριο. με πλήρη εξοπλισμό ά 
νέτους χώρους —120 μ2 ισό­
γειο—ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τηλ 235700 

(Π172) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα επί 
της οδ. Μάλικούτη β" όροφος 
πολυκατοικίας δυο δωματίων 
και λοιπών βοηθητικών χώρων 
Πληροφ. τηλ. 235652.

(Π164) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα μέ 
τον εξοπλισμό της στο 
κέντρο της πόλεως, λόγω 
αναχωρήσεως· Πληροφ. 
εντός. Κοραή 12 (παράλλ. 
Δαιδάλου).

(Π186) 1—7

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π974)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο 1ω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 — 
285427.
(Π829) 1—25

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

Για να εξυπηρετηθείτε με 
κάθε δυνατή προσπάθεια, 
στην πώληση του ακινή­
του σας ή να βρείτε να α­
γοράσετε αυτό που ζητά 
τε.

Μεσιτικό Γραφείο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π975)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 διαμ)ματα 
τα και ένα μαγαζί, στο 
κέντρο του Ηρακλείου επί 
της πλατ, θεοτοκοπού- 
λου, με μεγάλη πρόσοψη 
στο Πάρκο. Τιμές πολύ ι­
κανοποιητικές. Πληροφ. 
ΜΑΝΟ ΚΟΥΒΙΔΗ Πολιτ. 
Μηχανικό, τηλ. 285810.

(Π74) 1—10

ΠΟΥΛΩ 4άρι τετάρτου ο­
ρόφου, γωνιακό, 100 τ.μ. 
με αποθήκη, στην Αθήνα, 
Ερυθρός Σταυρός. Πληρο 
φορίεςτηλ. 6471073 από 
4—6 μ.μ.

(84) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισιμα 5άρι η 
μιτελές στην Οδό Λέώνίβου 19 
στην καινούργια Γέφυρα Πα- 
τελυών. Ιυ· . 281932—289953

(ΓΙ213) 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602 με όλα 
τα αξεσουάρ και πολλά άξ'τρα. 
Πληροφ. τηλ. 241326.

(Π2Ο8) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW R25 πολύ ό 
μύρφη με τά μύνάσε/.α τοι: ερ 
γοσίάσιου σε πολύ .καλή κατά 
σΐαση, ισχιϋρό μοτέρ πρόσφα­
τα επισκτίχισμένο καινούργια 
μπαταρία και λάστιχά, πράσ?’ 
γιμένη. Γι αυτούς που ξέρουν. 
Τηλ. 242853 ώρες γραφυίου.

(Π209) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ β.τρίνά και επαγ 
γελματίίκή ψηαίιήρά σάς Δα- 
φνές. Πληροφ.. τηλ. 791541 α- 
πογευιματινές όιρες.

(Π207) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξαπιλισιμένη επι­
χείρηση TOST Καφειέρια επί 
της Λ. Δικαιοσύνης 33. Πληρ. 
τηλ. 223947 και 281445 ώρες 9 
π.μ. —2 μ.μ. και 5—<10 μ.μ

(Π2Ο5) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντουλάπα άφυλλη, 
καινουργής σβ καλή τιιμή· Πληι 
ρο:φ>. τήλ. 283745.

(Π206) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή. HONDA. 
GiB 750 F2 Πληροφ. κ. Δημή 
τρη τηλ. 289117 από 8 π.μ.— 
4 μ·μ

(Π210) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Ιος όροφος 200 
μ 2 στην Αβέ.ρώιφ κοντά στον 
Άγιό Μηνά διαμόρφώμΕνος 
σε γραφεία όλα ενοικιασίμένα. 
Πληροφ. Συμιανάκης Αγησίλα 
ος 243566.

(Π211) Ι—4
UFO—Ηλεκτρονικά ΠΩΛΟΎΝ 
ΤΑΙ μιε ευκολίες, ανταλλάσσον 
παι, παίρνω ί ιγχρωμο, δίδω 2 
ασπρόμαυρα, χρωματιστά καλά. 
Ανταλλάσσω χαλασμένα σας έ 
γχ'ρωμια, με δικά μου ασίπρόμαυ 
,ρα καλά χρωματισιά. Εχω κα 
ραμιπόλες προς ενοικίαση.
Κασμαδάκης Νίκος τηλ 081- 
280560. Αφήστε στοιχεία και 
διεύθυνση και τηλέφωνο.

(Π42) 1—*
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία μετ' 
οικοπέδου 230 τ.μ. Περιοχή λι 
τμανιού. Τηλ. 287939 και (01) 
8815492.

(Π71) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ζάρι ημιυπόγειο 
62 τ.μ. 1.600.000 Τηλ. 243709.

(Π49) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι δίπλα στην 
νέα κλινική του ΙΚΆ (Παναγία 
Σταυροφόρων) Τηλ 235372—3

(Π2) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 10Οο)ο 
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελβγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε ή αν 
ταλλάσομε όλμ τα παλιά σας 
είδη. Μάχης Κρήτης 24 Χανιο 
πόρτα. Τηλ. 235628—24175L

(Π899) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί οικοπέδου 4 
στρέμ. επιπέδου και τετραγώ­
νου το οποίο βρίσκεται πλησί­
ον γηπέδου ΠΟΑ συγκεκριμέ 
να τμήματα 400, 500 και 1000 
τ.μ. Τηλ. 230536.

(Π82) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 100 
τ.μ. εντός σχεδίου, παραθαλώσ 
σια στον Άγ. Νικόλαο. Πλη­
ροφ. τηλ. 223347 Ηράκλειο.

(Π95) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στο Αιμ. Χερσονήσου λό 
γω άλλης ασχολίας, εις προνο 
μιούχο θέση και με εξωτερικό 
χώρο. Τηλ. 0897-22727 και 
223520.

(Π79) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ χαρταεποί πολύ 
χρωμοι καλαμέναι με ζύγια και 
ουρά. Πώληση χονδρική. Τηλ. 
283310.

(Π18«) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανα- 
χωρήσεως KAWASAKI 
UN1TRACZ—W0 F (μο 
ντέλο 84) με αριθμό, 
προστατευτικά κάγικελλα 
POLO Και αξεσουάρ μο 
τοσυκλέτας 225.000 δρχ.
Πληρ. τήλ. 081-288861 

μετά τις 11 ,μ.μ. καθημε 
ρινά.

(Π138) 1—7



«ΠΑΤΡΙΕ»

Ο Ντε Γκουεγιάρ συνεχίζει ^Χθές Σήμερα Auqto ^

τις διαβουλεύσεις γιά τό Κυπριακό

0 ΟΦΗ κέρδιοε χθες τήν
ΣΕ διεθνή: φιλικό αγώνα που 

έγινε χθες το αίπόγευμα, ο Ο. 
Φ.Η κέρδισε στο γήπεδό του 
την Ελβετική Βίλακ με 3—Ι­

ΟΙ νικητές προηγήθηικαν στο 
σκορ στο 35ο λεπτό με κεφα-
λ'ΐώ του 
σέντρα

ΣΤΟ

ση. εξω

Γίάνιανιν, ύστερα από 
του Τσιριμώκου.
44' ο Γιάνωνιν με μια 
μιπαλλιά βρήκε σε θέ 
αριστερά τον Γκουλή;,

ο οποίο; έκανε θαυμάσια παράλ 
λη.λη σέντρα. Στην πορεία της 
μπάλλας πιετήχτηικε ο Βλατστό; 
και με πλα,σσριστό σουτ έκαι 
το 2—0.

ΣΤΟ 55' η Βίλαν με τον Χον 
νάγικειρ μείωσε σε 2—I, με συρ 
τό γωνιακό σουτ.

ΣΤΟ 68' ο Γίάνανιν έστειλκ 
την μίπάλλα στο δοκάρι.

ΣΤΟ 79' ο Τσιριμόι,κος ανα

τράπηκ® από δυο αμιυΥτιίκιούς 
και ο διαιτητή; έδωσε πέναλτυ 
Το εκιέλεσ® ο Τσιριμώκος, ο 
οποίος διαμόρφωσε το τελικό 
αποτέλΗσμα σ® 3—I.

ΚΑΙ στα δυο ημ,ίχ,ρονα ο Ο.
Φ.Η. είχε την πρωτοβουλία 
των κινήσεων και διατήρησε α 
σφυκτι κ ή ι περοχή.

ΓΙΕίΝΙΚΑ για το Ηρακλειώτι 
κο συγκρότημα ήταν μια καλή 
προπόνηση, που έγινε κάτω α­
πό δυσμενείς καιρικές συνθή-

ΠΙΕίΡ 1ΟΡΙΕΜΕΙΝΩΝ δυνατο­
τήτων είναι η Βίλφιή η οποία
πάντως 
αΐιές με 
στάση.

ΑΠΟ

δ:«ξέτει παδο σφαι,ρι- 
άριστη φυσική κατά-

τον ΟΦΗ Νιόπλιμς,
Τσιριμώκος, Βλαστός ήταν οι 
καλύτβρσι, ενώ από την Βίλακ

ΒίΛοκ μέ 3-1 
.οι ΡειπσπάΊ'νες, Χιαιβί και 
ους.

ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΝΕΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΟΡΥΦΗΣ
Ρά

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 
Ο Κιυιβερνητικός

20 (ΑΠΙΕ)—. 
εκπρόσωπος

ΑΠΙΣΤΗ η διαίτηισίια του κ. 
θήμελη.

ΟΊ αντίπαλοι παρατάχθηκαν 
με τις ακόιλσεβες συνιθέπιιις:

ΟΦΗ: Χασάδας (46' Μήτσέ 
ας) ,Μιαμάκας, Γκουλής (46' I. 
Μάρινάκης), Ανδριανίόης, Τζι 
ράκη,;, Πασισιάς (46' Πάτράκης) 
Νιάπλιας, Γίάνανιν, Τότριμιώ- 
κος, Χρισταφής (5'2' Μπιτά· 
κος), Βλαστός.

ΒΙΛΑΚ: Ρε,χιστάινες, Έγγερ, 
Κουίντίικ (46' Ντούρερή, ΡβΊ' 
κμούθ, Ράους, Κ'άζιειρ ,Χιήβι, 
Ίττεν, Ριγκέ'π, Πιούμπελ, Χον 
νεγκερ.

— ΚΟΠΗΚΑΝ 2128 εισιτή­
ρια και εισιπράχθηκαν 45.600 
δρχ-

Οί χθεσινοί αγώνες γιά την Β' Κατηγορία
• Γ ΙΑ το τοπικό π'ρωτάθλη 

μα Β' Κατηγορίας η ομά 
δα των Κάτω Ασιτών ,κέ 
ρδισε τον Μπεντεβή με 2 
—<1, στο γήπάδίο του Βενε 
ρύπου ενώ στη, Λιγάριτυνο 
ο Π10ΑΛ παραχώρησε ισο 
παλία (2—2) στα Δειλινά.

ΚΑΤΩ ΛΣΓΓΕΣ 2—1
ΤΟΝ ΜΠΕΝΤΕΒΗ

ΜΕ δυο γκολ ταυ Περογ-αμ 
βράκη οι Κάτω Ασίίτες κέρδι-

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Α.Ο. ΜΠΕΝΤΕΒΗ

Προς Σύνδεσμο Διαιτητών 
Ηρακλείου.

Διαμαρτυρόμεθα εντόνως δια 
την εχθρική διαιτησία προς το 
σωματείο μας κατά τους ΤΟ από 
τους 12 αγώνες που έχομε δώσει 
μέχρι σήμερα με αποκορύφωμα 
τα ματς: ΜΠΕΝΤΕΒΗ — ΚΡΟΥ- 
ΣΩΝΑΙΙΙ, ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΗΡ. και 
ΑΟΚΑ, που ετελιέσθη Τετάρτη 
20-2-85 στο γήπεδο ΒΕΝΕΡΑ- 
ΤΟΎ.

Απσπσάμε την τιμωρία των 
υπευθύνων διαιτητών (Παπαδο- 
βασιλάκης - Επόπτης Κοκκινί- 
δης, Τσα'ί'νης. Χιντηράκης) δια 
να διαφυλάξουμε παίχτες, παρά 
γοντες, φιλάθλους και γενικότε­
ρα τον αθλητισμό.

Ηράκλειο 20-2-1985
Εκ του Δ.Σ. Α.Ο. ΜΠΕΝΤΕΒΗ

σαν 2—·1 το Μπενίτεβή
ΟΙ νικητές προηγήθηικιαν με 

πέναλτυ που υκ,τέίλεσε ο Περσ 
γαμβράκης και το οποίο δόθηι 
κε σε χέρι αμυντίικού του Μπε 
ντεβή μέσα, στην πκριυχή. '

ΣΤΉΝ εκ,πνοή του α' ημιχρό 
νου ο Κιιρυσσάβας με κεφαλιά 
μετά από κόρνιερ του Γιαννιδά 
κη, ισοφάρισε (Ί—1).

ΣΤΉΝ επανάληψη ο ,Π-ερογα 
μβράκης μιε κατ' ευθείαν κτύπη 
μα1 φάουλ έξω από την περιοχή 
πέτιυιχε το νικητήριο τέρμα1 της 
ομάδας του.

ΣΤΟ 85' αποβλήθη,κε ο Κα 
ρασώββας, γιατί —όπως έγρα 
ψε ο διαίιτ^τής στο φύλλο «γιό 
νσ— όταν είδε κίτρινη, κάρτα 
τον ειρωνεύτηκε.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Παπα'δοβασι 
λάκης.

ΟΙ αντίπαλοι αγωνίστηκαν

νο «ικό τον ΠΙΟΑΛ και πέρα­
σαν αότά πρώτα μ® διαφορά έ 
να βαθμό.

ΣΤΙΟ' σκ'ιορ προηγιήβηκαν οι
φιλόξενούμεινοι με ιμ8
γκολ που σημβιωιπε ο Μιχελ'ά 
κιης στο 27ο και 38ο λαπτό.

Ο ΠΟΑ Λ μετά το 2—ϋ πέρα 
m: στην επίθεση και ■ καΤάφυρβ 
να ιισοφαρίσει σε 2ί—·2„

ΣΥίΓΚ.ΕΙΚΡ!ΜιΒΝΆ ο Νταγια 
■ντό; στο 56' έκανε τθ' 1—2 και
ο Κικφαλογνάννης στο 68' 
—2.

ΔΑΙ,ΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. 
τικάκης.

ΠΟΑΛ: Γβρασιιμάκιη,ς,

το 2

Κρη

Πε-

ως εξής:
Κ. ΛΣΓΤΕΣ: 

Αντωνακάκης
Ηανω/.ιτσώκηι; 
, Φανιουράκιης,

Κτενιαδώκης, Κ αβρός. Ανοστα 
σάκη,ς, Πόλεϊμάρχάκηις, Φουν- 
τουίλάκης, Περσγαιμ|βράκης, Σα 
■ντιξής (46' Μαθιούδάκης), Αν 
τωνακάκης II.

ΜΉΕίΝΤΕΒΗ: Αντωνάκος, 
Μελιπώνης, Μηλιοράς, TTitoro; 
Κούτζάύκιος, Καρασάββα1;, Λβ-

τράς Σ. (80' Ασκορθαλάκης), 
Πετράς Μ., Μάνιάδάκής, Μώ 
ρα'Γτάκης, Κεφαλογιάννη; Εμ 
μαν., Κεφαλογιάννης Δημ·, 
Κόιυΐτεντάκης Χαρ., Κουτεντί^ 
κη; Οδ. (55 Αλέξανδρου) Μπα1 
ντζαρίδης, Νταγιαντάς.

ΔΕΙΓΛίΙΝΑ: Χατζημνασπασίου 
Βασάλος ΠλαΈιτης Μπακαλίά- 
κη; Απο,στολάκης Καιπετανάκης 
Μπαγγέρη,ς, Μαράκης, Διαμ,αν 
τά«ης, ΜιχείίάΚης, Σταράκης.

βεν ι ζάκ η ς, Ζα' ι μάκιη ς, 
κουνάκη;, Γιαννιδάκη;, 
ουδτικης (56' Μιμικός).

Μακα- 
Μανι

ΓΙΟΑΑ—ΔΕΙΛΙΝΑ 2—2
ΙΣΟΠΑΛΙΑ (2—2) πήραν

τα ΔίΒίλινά ,μιέσα στην Λιγόρτυ

Ό ΠΟΑ πάρε εισιτήριο άπό τόν 
ΑΟΤ γιά τόν τελικό Κυπέλλου

ΜΕΓΑΛΗ νίκη (2—0) πρόκρι­
ση, πήρε C ΠΟΑ από τον ΑΟΤ 
μέσα στο Τυμπάκι και θα είναι 
αυτός που θ’ αντιμετωπίσει τον 
Εργοτέλη στον τελικό του Κυπέλ 
λου Εαοσπεχνών Ελλάδας μετά 
ξύ των ομάδων του Ν. Ηραικλεί 
ου.

ΤΟ παιχνίδι ήταν μονόλογος 
του ΠΟΑ που έπαιξε πολύ καλά 
σπέναντι σε ένα χλωμό χθες Α. 
Ο. Τυμπακίου.

ΤΑ γκολ πέτυχε ο Σινάνης 
στο 30' με πλασοριστό σουτ και

στο 63' με κεφαλιά.
ΜΕ λάθη η δΐάιτηισία του κ. 

Καφετζάκη.
ACT: Κωσταρουδάκης Χαρα- 

λ αμπάκης Δασκαλάκης Παπουτσά 
κης Κατσικαλάκης Δρεττάικης 
Πλατάκης Πολυχρονάκης (Επτα- 
μηνιτάκης) Καρταλιανάκης Τζωρ 
τζακάκης Κυριλάκης.

ΠΟΑ: Σηφάκης Καφούσης (80’ 
Κόλλας) Κουμιωτάκης Ματθαί­
ου, Καστρινάκης, Μιχελουδάικης 
Σινάνης Βάβουλας Κ, Πελέκας, 
Βάβουλας Στ., Μασέλης.

Τά Σχολικά πρωιοΟλάμοια
ΣΤΟΥΣ αγώνες των Σχολικών 

πρωταθλημάτων σημειώθηκαν τα 
εξής αποτελέσματα:

Μπάσκετ
Γυμνασίων Αρρένων

6ο Ηρ. — 2ο Ηρ. 56—39 (27 
—21).

Διαιτητές ήταν σι κ.κ. Κανά-, 
κης και Χατζάκης.

6ο Ηρακλ.: Σκουλατάκης (33) 
Μαυρίδης (6) Λυγερός (11) Ζουρί 
δης (4) Δερμιτζάκης (2) Τσιρά- 
κος Α, Φράγκος Γ, Σπινθάκης Χο 
τζησαναγιώτης, Μεραμπελιωτά- 
κης.

Χανιωτοκης (4) Κορλάφτης Μ
(10) Καρλάφτης Σ (8) Φραγκιού 
λης (2).

Βόλλευ
Γυμνασίων Αρρένων

7ο Ηρ. — 8ο Ηρ. 2—Ο σετ (15

κ. Ανόιρέας Χριοτοφί&ης δήλωσε 
σήμερα ότι οι διαβουλευισεΊς για 
νέα συνάντηιοη υψηλού επιπέδου 
συ^χίζονται και ρεττά την επα-
νοδο του Γ.Γ. 
δρα του στην 
νονται.

Απαντώντας

του ΟΗΕ στην έ 
Νέα Υόοκη. εντεί-

σε σχετίίΚΐή 0σΰ>
τηση. ο κ. Χοιοτοφίίδης <ε·ίιπε ότι 
δεν γ,νωαιζίει αν κατά τις συνο- 
ίμιλίες της Πρωθυπουργού της 
Βρεταννίας κ. ΘΙάτσερ με τον 
rtcPSpo Ρήνκαν θα συζητηθεί 
και τα.κυιπριακ'ο.

Στο μεταξύ το κυπριακό και 
οι εξελίξεις του όπως έχουν δι- 
αμορφωθιεϊ μετά το ναυάγιο· της 
τελευταίας συνάντησης υψηλού 
επιπιέδου στην Νέα Υόρκη. θα 
συζητηθεί από την κυπριακή 
ίβούλή των αντιπροσώπων σε 
δυο συνιέδριιάσεις της. αύριο 
Πέμπτη και μεθαύριο Παρασκευ­
ή.

Την συζήτηση του Κυπριακού 
■ενώπιον της βουλής είχε ζητήσει 
ο π,ρίάέδρος ταυ δημοκρατικού 
'συναγερμού κ. Γλ. 'Κληιρίδης κα-

τα την τελευτα'ία συνεδρίαση 
του σώώαιπσς την περασμένη: 
Πέμπτη, και η. εισήγηση του, έγι­
νε ομόφωνα αποδεκτή. Έκκληση, 
ταυ πρόεδρου Κύπριιαινάύ για 
αναβολή της . συζή,Τπσης γιατί 
τέτσκ: συξίήιτηίσή είνα ι δυνατό 
να δυριχερανει το έργο του Γ.Γ 
του ΟΗίΕ και παίριάλληΐλσ να ε- 
,πιφιέριει μεγαλύτερη οξύτητα και 
διάσπαση, στο εσωτερικό μέτω­
πο. οπάριριίφθηίκε αΠό το ΔΗΣΥ 
και το ΑΚΕΛ. Η συζήτηση θά 
μετ,α!δίδ®τατ απευθείας τόσο από1 
το ραδιόφωνο όσο και από την 
τηλεάραίση. Κατά την αυριανή 
συ νείδρίσοη θα μιλήίσο'υ,ν ο πρό 
έδρας του ΔΗΣΥ κ. Γλ. Κληριί- 
,δης, ο Γ.Γ. του ΑΚΕΛ κ. Ε. 
Παιπσ'Γωάννου, ο κοινοβο-υιλευτι- 
κός εκιπιριόσωίπος του ΔΗΚΟ κ. 
Αλ. Γαλανός κα ι ο πρόεδρος της 
ΙΕΔΘΚ Δρ. Βάσίχ Λυσσαριίδίης.

Μεθαύριο Παραίσκίευή: θα! μιλή 
ισουν, κατάπιν συιμφωνίας μετα­
ξύ όλων των κοιμιμάτωιν, τρεις 
βουλευτές του ΔΗΙΣίΥ, τρεις του 
ΑΚΙΕΛ, δυο του ΔΗΚ0 και ένας 
της ΕΔΕΚ.

Στην συνέχεια' θα' δοθεί η ευ- 
ικαΊΐρία στους κοινοιβουΐλίειθτικούς 
ιεκπιροσώίπο'υς τών καμμβτων να 
δευτερολρΥήισουν.

Σύμφωνα με δημοσιογραφικές 
ήληριόφαρίιες στην βουλή θα1 κα- 
τατέθ'αυν τρία ψηφίσματα, ένα 
του ΔΗΣΥ. ·ενα του ΑΚΕΛ και ένα 
του ΔΗΚΟ. Κατά! τις ίδιες πλη- 
σφορίες τα ψηφίσιματα ταυ ΔΗ 
ΕΥ , και του ΑΚΙΕΛ θα rtap «έχουν 
ιμορφήι γιισ τους ιχείιριισιμους του 
ηροΐέδρου Κυιπρ'ίαινσύ αναφορικά 
με το κυπριακό ®νω εκείνο του 
ΔΗΚΙΟ θα επιικιροτει τους χειιρι- 
οιμους.

ΕΠΟΧΗ τούτη 'δω γοργή, με τις λέξεις να χάνουν τις αξίες 
τους και τις αξίες να χάνονται1 μέσα στις λέξεις, μας τρομάζει έτσι 
καθώς μας κάνει να χανόμαστε κι εμείς μέσα· στον ατο,μικό και κοι­
νωνικό, τον κοινωνικό και ατομικό στρόβιλλο. Σ' αυτήν την δια 
δίκασία, σαν κάποιιες λέξεις ζεσταίνουν την πνευματική μας παγω" 
νιά νοιώθουμε χαρά. Σαν κάποιες άλλες μας μιλούν — ειλικρινείς 
σφ εαυτών — για την ωμή πραγματικότητα νοιώθουμε πάλι την 
παγωνιά. Ένα παράδειγμα, τα λόγια (οι λέξεις) του Δημάρχου κ. 
ιΚόρέλλη, στο σεμινάριο για τον τουρισμό. Το ταξίδι, είπε, ο πρό 
δραμος του τουρισμού, ξεκίνησε σαν τυχοδιωκτική περιπέτεια. Κα 
τέληξε σαν πολ)στιικό γεγονός. Η γνώση των ηθών των εθίμων του 
νσός, άλλων, πέρα οπό 'εκείνους που βρισκόμαστε σε καθημερινή 
επαφή, ανθρώπων και λαών, η ανταλλαγή εμπειριών και γνώσεων, 
ο εμπλουτισμός σε βιώματα1 εκείνου που επιδίδεται στο ταξίδι, ό­
που το επιχειρεί αλλά, κόί όσων τον υποδέχονται, είναι εξ ορισμού 
πολίτισηκό γεγονός. Αν για μια στιγμή αφήσαμε ελεύθερη τη φαν 
ταόία μας να πλάσσει1 άτομα και λαούς, ακίνητους στον τόπο που 
γεννήθηκαν οι ίδιοι, οι γονείς και οι πρόγονοί των, θα γυρίζαμε 
τον πολιτισμό στην ώρα μηδέν. Την κίνηση προ'υ'ποθέτει ο πολι 
τισμός γιο να αναπτυχθεί, για να διαδοθεί, για να πλουτίσει, ί­
σως και για να δήμιουργηθεί. Και συνεχίζοντας την πορεία του το 
ταξίδι, κατάντησε εμπορική πράξη, μεγάλης κλίμακας ίσως, εμπο 
ρική πράξη πάντως. Δεν κοταδικιάζω το εμπόριο ούτε τις εμπορι­
κές συναλλαγές. Δεν μπορώ, εξ άλλου, να κάνω κάτι, τέτοιο, ίσως 
και λόγω λειτουργίας του ενστίκτου της αυτοσυντήρησης, Δήμαρ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λυκείων Αρμένων
2ο Ηρ. — 3ό Ηρ. 44—61 (26 

—25)
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Χαλίκια 

δάκης Ν. και Αντωνακάκης,
3ο Ηρακλ.: Χριστοδούλου (11) 

Μαρκάκης (7) Καλοκύρης (4) Μι 
χαλίτοης (23) Βοργιάς '(14) Ρι- 
τσόπουλος (2) Τζανετής.

2c Επαγγ. — Αρκαλοχώρι 50 
—36 (25—17).

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Χαλκια 
δάκης και Κωνσταντίνου.

2ο Επαγ)>κό: Κυρίακόκης (26)

• Τα πρωτάθλημα συνεχίζεται 
και σήμερα με το εξής πρόγραμ­
μα':

Μπάσκετ Λυκείων Αρρένων
Το Ηρ. — Μ.ελέσσιες στο αχ ο 

λικό γυμναστήριο στις 3 μ.μ. με 
διαιτητές τους κ.ικ. Χατζσκη και 
Αντμνακ'άκη.

Γυμνασίων Αρρένων
6c Ηρ. — Αρκαλοχώρι στο 

σχολικό γυμναστήρ» στις 4 μ.μ. 
με διαιτητές τους κ.κ. Κσρκσνά- 
κη και Χαλκιαδάκη Ν.

Βόλλευ Λυκείων θηλέων
Ιο Ηρ. — 4ο Ηρ. στο 4ο Γυ- 

ιμνσσιο στις 3 υ.μ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Μσυτσάκη και Λουτσί- 
ου.

Λυκείων Αρρένων
Μελέσες — Αρχάνες στο 4ο 

Γυμνάσιο στις 4,30' μ.μ. με διαι 
τητές τους κ.'Κ. Λαγουδάκη και 
Μουτσόκη.

Μικρά άλλό ενδιαφέροντα
© ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλά­

δα:; σημειώθηκαν χθες τα εξής 
αιποτεΛώσιματα (με κΕφαλα'.’α1 οι 
αμάδες που προκρίνονται): ΠΑ 
ΝΑΘιΉΝΆΤΚΌΣ —- Ολυμπια­
κό; 2—Ί, Λαμία—ΠΑΟΚ 1—9, 
ΛΑΡΙΣΑ·— Μακεδονικός 4—3, 
Πανιώνιος^- ΚΌΡΙΝΘΟΣ 2—Ί' 
(στα πέναλτυ 2—5), ΟΛΥΜΠΙ 
ΑΚΟΣ—Πιειρικός 3—4. ΠΑΝΑ 
ΡΚ ΑΛΙΚΟΣ — Κοζάνη 3—<1, 
\ΓΒΛ ΜΊ ΛΚ0Σ— Προοδβύτι- 

κή 4—1. Το ματς Καβάλας—· 
Παναχα'ικής αναβλήθηκε.

© ΤΟ μίαιτς Εθνικού—Κόρα 
κα, για το τοπικό πρωτάθλημα 
Α' Κατηγορίας δεν έγιν®, γ α 
τί όπως έγραψε στο φύλλο α 
γώνα ο διαιτητής κ. Λ'εοντόικης 
δεν προσήλθε ο Εθνικός να α 
γωνιστεί αν και πέρασε το Χά 
θιερωμένρ δεκάλεπτο. Πρέπει 
να πούμε ότι οι υπεύθυνοι του

Εθνικού είχαν πάει τα δελτία 
των παικτών στον διαιτητή, ο 
οποίος τα έγραψε στο φύλλο 
αγώνα.
• Π Ατο Κύπελλο Κόρατς 

στο Μπάσκε,τ ο Άρης κιέρβίσε 
χθες στη Θεσή,κη την Βαρέζε 
μ® 80—77.

• ΣΤΟΝ αγώνα Καλλιθέα; 
—1 Ηροδότου που θα γίνει την 
Κυρισχή για το πρωτάθλημα 
της Γ' Εθνικής θα σφυρίξει ο 
κ. Χατζή1; του Συνδέσμου Κο 
ρίνιβαυ.
• ΑΝΑΒΑΛΛΟιΝίΤΑΙ τα 

παιχνίδια του Σαββατσκύρια- 
κου της τελικής φάσης των 
πρωταθλημάτων Εφήβων και 
Παίδων στο Μπάσκιετ. Αυτή: 
την απόφαση πήρβ η Τ.Ε. Μπά 
σκετ Κρήτης σ® 'χθεσινο(5ραδυ 
νό συμβούλιο.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
\)ΝΣΗ ΣΥΓΚ’ιΟΙίΝΏιΝίΙΩιΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με την αιριθ. 40%) 20-2-80 

απόφασή μας επετράπη । η, μετά 
φοριά επιβατών με κόμιστρο, κό 
τά εππβάτη με τα τουριστικά λε 
ωφο,ρεία Δ.Χ., τα λεωφορεία I. 
X., τα ταξί και τα Αγοραία «υ 
τοΊοίνητα του Νομού Ηρακιλεί 
ου για την αντιμετώπιση των 
συγκοινωνιακών αναγκών ποι 
θα προκύν/οιυν για την αντιμε 
τώπιση των συγκοινωνιακών α 
ναγκών που θα προκόψουν σε 
περίπτωση που θα πργματοποιη 
θεί η εξαιγγελθείσα 24ωΐρη αιπι: 
ργία των υπεραστικών και α­
στικών λεωφορείων την 21-2- 
85.

Τα ανωτέρω αυτ)τα πρέπει 
να είναι εφοδιασμένα με *110 
προβλειπόμενο από τις ισαύου- 
σες διατάξε-ις δελτίο τεχνικού 
ε/Αγχου ότι πληρούν το·υς ό­
ρους ασφαλούς κυκλοφορίας.

Η τιμή, του εισιτηρίόιυ θα εί

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Με απόφαση του Υφυπουργού Εθνικής Παιδείας και θρησκευ 

μάτων που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ. 9 της 4-2-85 τεύχος Παράρ­
τημα, προκηρύόσιεται η πλήρωση των παρακάτω θέσεων Διβάκτι 
κού Ερευνητικού Προσωπικού της Φιλοσοφικής και της Σχολής

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
20-2-1985 ναι ηι ίδια με την συγκύκριιμι:

Ν. Υόρκης 1'31,985 136,005 νη· τψήί ενσιτηιρϋων των υπερν
Δ. Γερμανίας 40,178 41,402 στικών και αστικών λεωφορεί
Παρίσι 13,121 13,521 ων.
Λονδίνου 145,184 149,606 Με εντολή. Νομάρχη
Ελβετία 47,1239 48,677 Η ΠιροΊ'σταιμένη,
Ολλανδίας 35,466 36,546 Μ. Λιδωρίκη
Ιταλίας 6,331 6,665
Δανίας 11,2,1ή 11,553 ΕΛΛΉΙΝ,ΙιΚίΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΊΑ
Αυστρίας 5,716 5,890 ΙΙΔΡΜΜΆ ΚΟίΙΝΩΝίΙΙΚιΩΝ
Σουηδίας 14,195 14,627 ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
Νορβηγίας 13,610 14,350 ΠΕΡ)ίΚΟ ΥΠ0ίΚ):ΜΑ ΗΡΙΑΚΛΕΙΟιΥ

θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης σύμφωνα με 
διατάξεις του Π.Δ. 103)1983 ήτοι: 
Α. ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
1 ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 
α. Τομέας Κλασικών Σπουδών

(ιΚλασική Φιλολογία, Αρχαία Ελληνική Φιλολογία, 
Λατινιική Φιλολογία, Παπυρολογία) 
Μία (1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή 
Μ to (1) θέση Επ ίκουρο υ Καθ ηγητή 
Μία (1) θέση Λέκτορα

2 ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ 
α. Τομέας Αρχαίας και Μεσαιωνικής Ιστορίας

Μία (1) θέση Επίικουρου Καθηγητή 
Μία1 (1) θέση Λέκτορα

β. Τομέας Ιστορίας Νεότερων Χρόνων 
Δύο (2) θέσεις Επίκουρου Καθηγητή 
Μία (1) θέση Λέκτορα

γ. Τομέας Αρχαιολογίας ικαι Ιστορίας της Τέχνης 
Μ ία (1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή

3. ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
α. Τομέας Φιλοσοφίας

Μία (1) θέση Λέκτορα
β. Τομέας Ψυχολογίας και Κοινωνιολογίας 

Μία (1) θέση Καθηγητή
Β. ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
1. ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
α. Τομέας Εφαριμοσμένων Μαθηματικών και Στατιστικής 

(με εξειδίικευση Πιθανότητες και Στατιστική) 
Δύο (2) θέσεις Αναπληρωτή Καθηγητή

β. Τομέας Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Στατιστικής 
(με εξειϊδίικευση Αριθμητική Ανάλυση) 
Μία (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή

2. ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ

τις

χος μιας εμποροκρ,ατοϋμενης πολιτείας ο ίδιος». 
------  * ------

ΡΕΘΥΜΝΟ, Αποκριές '85, και για την ερχόμενη Κυριακή μιά 
πρόσκληση - πρόκληση: «Ελάτε, λέει, στο Ρέθυμνο,με έξω νου, με 
γεμάτες τις τσέπες σας απ όχσρτσπσλεμο και σερπαντίνες για να 
προκαλέσετι: και να υποστήτε τις εκδηλώσεις του Κσρναιβαλικού 
πανηγυριού». «ιΜηχανόβιοι, λέει αλλού, κουρσάροι της ασφάλτου 
(σ.ισ.: Κάτι λέγαμε και για λέξεις πιο πάνω), ιππότες της λεωφό- 
ρσυ, καμικάζι του σήμερα, βάλτε βενζίνη στις μηχανές σας, ελέγ­
ξτε τα κυβικά σας, μασκαρευτήτε και σεις και οι συνσδηγοϊ σας. 
Ο βασιλιάς του γέλιου και της χαράς σας περιμένει, για να πλάι 
σιώσετε την ήαμπή του, μέ βασιλικές σούζες και κρος».

____  ψ ____
* *

«ΕΝΑ παράξενο απόγευιμα». Δεν έχει να κάνει με την απο- 
κριό, ούτε με το γέλιο. Έχει να κάνει με την αναμέτρηση. Την ,α­
ναμέτρηση του ανθρώπου με τον εαυτό του και τους άλλους. Έ­
χει να κάνει με την δημιουργία. Είναι το έργο του Αντώνη Δωριά 
δη, που ανεβάζει αυτό το Σαββατοκύριακο το Καφέ - Θέατρο Η­
ρακλείου. Μια συνάντηση μεταξύ της γυναίκας ενός στρατιωτικού 
κι ενός επαναστάτη, στην περίοδο της χούντας. Μια συνάντηση 
που αρχίζει με τα καθημερινά λόγιά1 δύο ανθρώπων που συναντών 
ται στο πάρκο, για να συνεχιστεί σε μια αναμέτρηση, φορές — 

,ί ,,φρρές «ανθρωιποφαγική» και να απακαλύψει πέραν των άλλων τι< 
, σατανικές μορφιές του φασισμού. Στο «Πσράξενο Απόγεμα·» που1 

θο παίζεται κάθε Σάββατο και Κυρί'ακή, τους ρόλους ερμηνεύουν 
ο ηθοποιός και δημιουργός του Καφέ - θεάτρου Ηρακλείου Γιώρ 
γος Αντωνάκης και η, Κατερίνα θανοπούλου. Η σκηνοθεσία1 έχει 
γίνει: συλλογικά kot η Σκηνογραφία από τη Μαρία1 Χανιωτάκη και 
το Νίκο Μακαρούνα.

----- —....Λ
ΑΚΌΥΑΡΕΛΛΕΣ της Όλγας Αναστασιάδη, θα1 φιλοξενεί από 

την ερχόμενη Τετάρτη η Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου. Η έκθεσή 
της θα διαρκέσει ως τις 16 Μαρτίου.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχ&ια από την 1η σελίδα

ΕΑιΛιΗιΝΟΓΑΛΑΙιΚΟΕ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ 
Λρ θ. 345

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Συν 

δέσμου εις ετησίαν τακτικήν 
Γενικήν Συνέλέυσιν γενησοιμέ 
νη,ν την 6ην πρασεχού ςμηνός 
Μαρτίου ε.έ. η.μήριαν Τετάρτην 
και ώραν 6 μ.μ. εις αίθουσαν 
του ενταύθα Γαλλικού Ινστιτού 
του με τα κάτωθι θέματα ηιμ® 
ρησίάς διατάξεως ήτοι:

επί
198'4

2)

Λογοδοσία προέδρου Δ.Σ. 
των πεπραγμένωιν έτους

Απολογισμός θιαχίειρίόΒ-
ως έτους 1984.

3) Προύπςλογισμός εξόδων 
έτους 19®5

4) Έίκ,&’σις εξελεγκτικής ε­
πιτροπής.

5) Αρχαιρεσίες δΓ ανάδειξίν 
νέου Δ.Σ.

Εις περίπτωσιν μη,, απαρτίας 
η συνέλιτσις θέλει αναβληθεί 
δια την επαμένην Τετάρτην 13 
-3«1«.

Εν Ηραίκλίέίω τη 20-2-1985 
Ο Πρόεδρος

ΑνΤ. Αστρινάκης
Ο Γεν. ΓρσμμαΐτΒώς

Εμμ. Διαλυνάς

ΔΗΜΌΙΣΙίΕΥΣΗ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΕΩΣ

Το Πηριφίικό Υποκ)μα ΙΙΚΑ Η- 
ιρίαίκίλέίου, 'ανάκοινώινει ότι δέχε- 
τε μάχοι SJ'Sijes προσφορές για 
την προμιήθεισ αναλωσίιμοιυ ο- 
ιρθοιπεβικίοιύ υλικού, προς έξοιπλι- 
αμό της Ορθοπέδικής κλινικής 
του θεραπευτηρίου ΊΚΑ Hipa- 
κιλείαυ.

ΐΠεριασΙότερες πληροφορίες πα 
ρέχανται από την Ορθοπεδική 
κλινιϊκή του θεραπευτηιρίου ΙΚΑ 
Ηρακιλέίοιυ τηλ. 283—-370 ή 2835 
65, κάθε ιεριγίάίσιιμη, ημέρα κΰιώ- 
ρα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από την Δ)νσιη Συγκοινώ- 

νιών Ηρακλείου ανακοινώνει· 
ται ότι οι εξετάσεις της Α' εξ®; 
ύασίτίικής περιόδου 1985 για: τη 
χορήγηση άδ’εηας άσκ η σε ω ς ε 
παγγ'έλματος ΡϊίδιοηλεΚΐρόλό- 
γου Β' και Ραδιοτεχνίτου Οα 
γίνουν την 12ιη Μαρτίου 1985 
ώρα 9η πρωινή στις Σχολές 
των ΤΒΙ.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες στο τηλ. 284388 (Κ. Πνεύμα 
τικάκη).

Ε.Ν.
Η ΉροΊ'σταμένη, 

Μ. Λιδωρίκη

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή και γιαγιά

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Γ. ΣΦΑΚΑΚΗ
Πρεσβυτέρα

από τα Πιτσίδια, που πέθανε χθες, κηδεύομε αύριο Παρα- 
σχευή 22-2-85 και ώρα 1, ατα Πιτσίδια. από τον Ι.Ν. Αγίου 
Γ εωργίου.

ΠΌρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως συνοδεύ- 
σαυν την εκφοράν της.
Τα παιδιά: Ανθούσα Παπανιοννάκη, Στυλί'ανή Σφακάικη, 
Γιάννης και Μαρίκα Σφακάκη
Τα αδέλφια, τα εγγόνιο, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΤΥΝ?»
40 μέρες πεοάσανε από τότε που ο αγαπημένος μας σύ 

ζυγός, πατέρας και παππούς

α. Τομέας Πυρηνικής Φυσικής Στοιχειωδών Σωματίων και Αστρο­
φυσικής (θεωρητική Φυσική υψηλών ενεργειών)
Μία (1) θέση Αναπληρωτή, Καθηγητή

3 . ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ
α. Τομέας Βισχημείας, ιΜορισκής Βιολογίας και Βιολογίας Κυττά­

ρου και Ανάπτυξης
Δύο (ι2) θέσεις Επίικουρου Καθηγητή

β. Τομέας Βιολογίας, Οργανισμών, Πληθυσμών και Περιβάλλον­
τος και θαλάσσιας Βιολογίας
(Μία (Τ) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή
Mia (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή

γ. Τομέας Βιοτεχνολογίας και Εφαρμοσμένης Βιολογίας
Mia (1) 6ΐέση Αναπληρωτή Καθηγητή
Μία (1,) θέση Επίικουρου Καθηγητή

4 ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
α. Τομέας Προγραμματισμού

Μία (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή
β. Τομέας θεωρίας Υπολογιστών και Υπολογισμών

Mia (1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή 
γ. Τομέας Αρχιτεκτονικής

Μία (1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή
5. ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ
α. Τομέας Ανόργανης Χημείας, Αναλυτικής Χημείας και Κλινικής 

Χημείας
Μία (1) θέση Καθηγητή
Μία (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή

β. Τομέας Οργανικής Χημείας και Χημείας Φυσικών ΠροΊ'όντων
Μία (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή

γ. Τομέας Φυσικοχιημείας
Mia (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή

δ. Τομέας Χημικής Τεχνολογίας και Χημείας Περιβάλλοντος
Μία (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή

Όοοι έχουν τα νόμιμα προσόντα και ενδιαφέρονται να κα- 
ταλάιβουν μία από τις παραπάνω θέσεις, καλούνται να καταθέ- 
σουν στα γραφεία του Πανεπιστημίου Κρήτης (Πανεπιστήιμιο 
Κρήτης — Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών — Περιβόλιια Ρεθύ- 
μνπς — Ρέθυμνο Κρήτης) ιμέσα σε αιποκλειστική προθεσμία: τριάν­
τα (30) ημερών από την τελευταία δημοσίευση της προκήρύξης 
αυτής στον ημερήσιο Τύπο, τα παρακάτω δικιαιολογηΤικά:
1) Χαρτοσημασμένη αίτηση στην οποία θα καθορίζεται ο Τομέας, 

το γνωστικό αντικείμενο ή αντικείμενα και η βαθμίδα όπου επι- 
θυιμεί να κριθεί ο υποψήφιος (αν ένας υποψήφιος επιθυμεί νο 
κριθεί Οί περισσότερες από -μία βαθμίδες θα πρέπει να υποβά­
λει χωριστή αίτηση για την κάθε βαθμίδα).

■ 2) Επικυρωμένα αντίγραφα πτυχίων και; τίτλων σπουδών (αν οι 
τίτλοι σπουδών προέρχοντάι από Πανεπιστήμιο της αλλοδαπής
6α πρέπει προηγουμένως οι υποψήφιοι να απευθύνονται 
αρμόδιο όργανο για την αναγνώριοιη της ισοτιμίας τους).

3) Υπόμνημα σε είκοσι πέντε (25) αντίτυπα, για τις σπουδές 
την επιστημονιική δράση του υποψηφίου.

στο

και

:··

Λ: '. -ι μ ,

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Ε. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Τα Σάββατο 23 
του Φλεβάρη Τ285 στην εκκλησία Αγίου Κωνίνου (Νεκρό 
τοφείο) και ώρα 8,30' mp. θα ψάλουμε δέηση γιο την ανά 
ncuar; της ψυχής του. Σας ευχαριστούμε που τον θυμάστε 
να προσευχηθείτε μαζί μας.
Η σύζυγος: Στυλιανή Ελευθεριάδη.
Τα πα,διά: Γιώργος και Αντιγόνη Ελευθεριάδη, Κώστας και 
Μαίρη Λυδάκη.
Τα έγγόνι,α, οι λοιποί συγγενείς.

4) Επιστημονικές εργασίες σε τέσσερα (4) τουλάχιστο αντίτυπα 
(οι εργασίες αυτές μετά τη διαδικασία των εκλογών παραμένουν 
στους εκλέκτορες και δεν επιστρίέφονται).

5) Πιστοποιητιικό του αρμόδιου Δημάρχου ή Προέδρου Κοινότη­
τας στο οποίο θα αναγράφεται ο τρόπος και ο χρόνος απακτή- 
σεως της Ελληνικής Ιθαγένειας.

6) Πιστοποιητικό τύπου Α" του αρμόδιου Στρατολογικού Γρα­
φείου που να προκύπτει ότι ο ενδιαφερόμενος δεν έχει στρατο­
λογική ή χρηματική υποχρ!έωση.

7) Πλήρες αντίγραιρο (τύπου Α") Ποινικού Μητρώου.
8) Πιστοποιητικό Υγείας και αρτΊίμελείσς από Πρωτοβάθμια Υγειο­

νομική Επιτροπή.
Απολύτως απαραίτητα για την κρίση θεωρούνται το βιογρα- 

ρ:κό σημείωμα και τα αντίγραφα των τίτλων σπουδών των υπο­
ψηφίων. Επίσης οι επιστημονικές εργασίες πρέπει να υποβληθούν 
μαζί ιμε την αίτηση ή μέσα σε εύλογο χρόνο από τη λήξη της 
προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων.

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται κάθε εργάσιμη ημέρα 
κρί-ώρα από τα Γραφεία του Πανεπιίστημίου Κρήτης (Διεύθυνση 
Διο.'ΚΓτιϊκών Υπποεσιών — Περιβόλια Ρεθύμνης) στα τηλέφωνα: 
C331 - 24069 ή 0831 - 27592.

Ο Πρόεδρος
Γ. Μ. Σηφάκης

— Πώς το λένε το μέρος; το 
ρώτησε τότε.

— Στον Ανέσιμο! απάντησε.
Αυτό ήταν. Το εκκλησάικι που 

είχε χάσει τ’ όνομά του στο πέ- 
ρασμο των αιώνων, κί είχε πνιγεί 
στήν εγκατάλειψή και στους βά 
τους, το ξαναβρήκΕ. Κι από τον 
άλλο χρόνο κι όλας, <με την συν­
αίνεση και του αοιδίμου Μήτρο 
πολίτου Κρήτης Βασιλείου, ο πα 
λα ιοχρισττανικάς ναός ξαναμπήκε 
στην ιστορία της ιΕκκλησίας και 
καθαγτάστη εκ νέου στο αρχαίο1 
του ovoya το υ Αγίο υ Αποστόλου 
Ονησίμου, Μοθητή και συνδε­
σμώτη του Παύλου.

Αυτό είναι το σύντομο ιστο­
ρικό — «συναξάρι» θα το· γράφα 
νε οι παλαιότεροι — της ευρέ- 
σεως του να'υ'δρίου του Αίγιού 
Ονησίμου στους καθ’ ημάς χρό 
νους. Ο κ. Γιαινναικόπουλος που 
ρπελέγη κατά θεία συγκυρία1 να 
το ανακαλύψει ώστε να ξαναγίνει 
τόπος λατρείας και προσευχής, 
έρχεται κάθε χρόνο από τότε, 
στη Χάρη του. Αλλά και όταν οι 
καιρικές ή άλλες συνθήκες τον εμ 
ποδίζουν, όπως εφέτος, δεν πα- 
ραλείπει να επικοΊνωνεί με τους 
συμπροσκυνητές του που πηγαϊ 1

νουν κάθε χρόνο παρά τις σκλη 
ρές καιρικές συνθήκες στη Χάρη 
του και μετέχει νοερά και συλλει 
τουργείται μαζί τους.

'Καλύπτεται, άλλωστε, και από 
την ευχή η οποία περιλαμβάνει 
και «τους δΓ εύλογούς αιτίας α- 
πολειφθέντας αδελφούς ημών» 
όπως κα·ι για «τους εν θαλάσση 
μακράν». Γιατί θάλασσα χωρίζει 
τον Ανέσιμο από τον τόπο δια­
μονής του αγαθού πρεσβύτη. Ό­
πως και αρκετούς άλλους συμ- 
προσκυνητές εξ Αθηνών, που εμ 
παδίστήκαν από τον καιρό να 
πραγματοποιήσουν το καθιερω­
μένο ετήσιο προσκύνημά τους. 
Ίσως δε κοιγ πολλούς από το Η­
ράκλειο, παρόλο που απέχει ώ­
ρας οδόν...

Κωστής Φραγκοΰλης.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ
ΓΙΟΡΤΗ ΣΤΟ ΚΑΠΗ 
ΘΕΡΙΣΣΟΥ

Σήμερα το απόγίεΜμα στις 5 
στην αίθουσα συγκόνιτριώισέων 
τισυ Ι.Ν. Μιχαήλ Αρχαγγέλου 
θα πραγματοποιηθεί απιακριάιτι 
κη γιορτή για τα ,μέληι του Κ. 
Α.Π.Η. Στην γιορτή θα λάβει 
μέρος και Κρητικό συγικρότη- 
μα.

ΜΝΗΜΗ ΔΙΚΑΙΟΥ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΝΔΡΟΝΑΣ
Πολύς κόσμος πρασήλ,θε το 

οΐρρασμένο Σάββατο στον ιερό 
ναό του Αγίου Τίτου όπου ε 
ψάλη τρισάγιον υπέρ αιναπαύτ 
ισιεως της ψ.υχής του αειμνή- 
ιστου συμβολαιογράφοι Είμιμα- 
νουήλ Ανδρονά με την ευκαι 
ιρία της ανακομιδής των οστών 
του .στη, γενέτειρά του Καλό 
Χωριό Πεδιά&ος, από την σύ
ζυγό του

Από το 
νέος, για 
γη, στη ν

Ελβυθερία Ανθρονά. 
χωριό αυτό ςυκίνησε 
την Αθήνα. Κατέτά 
Aoiwwpfta Πόλεων

και ως Αστυφύλακας ενεγριάφη 
στη Νομική Σχολή του Πανεπι 
στημίου, διαβάζοντας όπως έλίε 
γε συχνά, κάτω από τους στύ 
λους της ΔΕΗ, όταν ήταν νυ 
ικτερινός σκοπός. Όταν έφυγε 
οικειοθελ,ώς από το Σώμα, υπηι 
ρέτησε ως τελονοφύλακας, δι 
κηγόρος, ΕιρηνοίδίΙκής και τέ- 
ι>Λς συμβολαιογράφος διάδοχος 
του αειμνήστου Εμμανουήλ Ζα 
χαριάδη το Εραφείον και το Α 
{κχείον του. οποίου παρέλοιβε.

Στα χρόνια «κείνα που οι 
σπουδές ήσαν δύσίκολες και τα 
μέσα πενιχρά για τη σπούδά- 
ζουσα νεολαία, το πανεπιστή- 
ιμιο εΙθύμιζε την φράση «ου πα 
ντσς πλει,ν ©ς Κόρινθον».

ΓιόΗΛ δεν χρειαζόταν® μόνοι 
σιίκονομικά μέσα να διαθέτει1 ο 
φοιτητής, αλλά κι επιμονή, και 
πίστη και προσπάθεια —έρωτα 
για την επιστήμη. Και ο Εμμα 
νουήλ Ανδρονάς, παρ’ όλο που 
υστερούσε στα πρώτα, διέθετε 
άφθονα όλα τα υπόλοιπα. Γι 
αυίτό και όπου υπηρέτησε άόκη 
σε με άκραν ευσυνειδησία τα 
καθήκοντά ταυ, και ανεδοίχθη 
ένας εξαίρετος λειτσυργός, έ­
νας σπάνιος άνθρωπος, ένας χα 
ρισματιικός αυτοδηιμιούργητος 
■και συνεπής άνθρωπος.

Υπόδειγμα ήθους και χαρα

χτήίρας αικιέραιος, προσηνΙέστια- 
τος και αφοσιωμένος στο κα­
θήκον του, αλλά και βαθύς 
γνώστης της επιστήμης του, α 
πέσπασε από τα πρώτα βήματα 
Της επαγγελματικής του ζωής 
την εκτίμηση και την συμπά­
θεια όχι μόνο των συναδέλφων 
τ»υ αλλά και της κοινωνίας 
του Ηρακλείου γενικότιερα.

Στην υποδειγματική αυτή 
σταδνοδρομία του τον εβοήίθηι 
σε και η τύχη, του να γνωρί­
σει και να πάρει σύζυγο του, 
την Ελευθερία Χατζηγιάννη, α 
νιειψιά και θετή κόρη ταυ \ αει 
μνήσταυ συμβολαιογράφου Εμ- 
ΐμανουήλ Ζαχαριάδη. Προικι­
σμένη, με ήθος, και πατριαρχι 
ική, αγωγή, όπως και εκείνος, 
«ΜεΜέλίεσαν ένα ιδανικό ζευγά 
ιρι, που η έλ/μ:ιψη τέκνων αν 
τι ν αποδυναμώνει την αγάπη 
τους την επηύξανε και κρατεί 
και πέραν του Τάφου.

Η σύζυγός ταυ θα του στα­
θεί ακόμη με στοργή και αφο 
σίωση, όταν η ασθένεια θα τον 
πίλήξει και ον 'μετακινήσεις του 
ακόμη και για την άσκηση των 
καθηκόντων του στίο Γραφείο, 
του έγινε προβληματική. Θα εί 
ναι πάντα κοντά του, σαν σύζυ 
γος, σαν αδέλφή, σαν νοσοκό 
ιμα. Θα γίνει ουσιαστικά κι ό 
%ι τυπικά η αχώριστη: σύνυρο 
Φός του. Θυσία που δυσκοΤα 
συναντάται στους καιρούς μας. 
Μέχρι που το χέρι της μοίρας 
ήρΗε στις 3 Ιουνίου 1981 να 
κλείσει το βιβλίο της ζωής 
του.

«Μνήμη δικαίου μετ' εγκωμι 
ων» λέέι ο ύμνωδός. Αυτός ο 
στίχος νομίζω πως ταιριάζει1 α 
πόλυτα για τον αείμνηστο Εμ 
,μιανουήλ Ανδρονά που αναιπαύε 
ται τιάρα στη γενέθλια γη, του 
χωριού του.


